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ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGI

ILLER BANKASI

ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGININ
8_4_1982 TARIH 162 ENERJI DAi. BSK. 62074548
SAYILI YAZILARI {LE TASTIK EDILMISTIR......

\ DEGIiSIKLIiK ° TARIH| iMZA
a) g
b)

1.BUZ YOKU BBLGESI-3x3/0( PIGEON) [ w1
15-34,5 kV. DEMIR DIREK HESAPLARl PLAN iPTAL EDILDj

NO. LU

. PLAN {PTAL EDILDi
C oo . : “IMZA .
PROJEYi -YAPAN | IMZA | {AR(HI iILLER BANKASI ':'-AN NO:

ELK.Y. MUB. . . . 6 / 114
HUSEYIN BODUR 7/ nes2 | . ENERJI DAIRESI ANSIY KAYIT NO .
0DA NO : 343 , BASKANLIGI :
DiP. NO : 2193

iZEN : ZAFER YUMRUKLU' e —gea.

—




ICINDEKILER

e —

SAYFA_NO

1_ ILETKEN HESAPLARI! oo 3 [LA 6. ARASI

2. ILETKENLERIN TERTIBI oo T 0 26,

3 _TASIVICI DIREK HESABI v M, L2080, | ]
4. DURDURUCU DIREK HESABI ... .22, ., .39, >
5_ NIHAYET DIREK HESABI ... 50, 48

6_ ZAVIVE DIREK HESABI w59 52




. . ) ” _3.
I. BOLGE —PIGEON (3/0) St -Al LETKEN HESAPLARI

1) ILETKEN OZELLIKLERI

~ ILETKEN CiNSi ......................: 3/O(PIGEON) St-AL| = TELIN KESiTi (S) .........: 99,3 mm?
- TE.,LI'N CAPI  (d )} .ccoinneel 12,75 mm, |- TELiN GIPLAK AGIRLIGI {pn): 0,3439 kg/m
- IS UZAMA KATSAYIS! (8)....:19,2x16° 1/c |~ RUZGARYUKU(h<15m)....: 0,6171 kg/m.
— MAX. GERILME ( +5°+°%100R.) : 10 kg./mn'z = MAX. CER (Tmax).......... 993,1 kg.
— ARAZi KOTU......oorsrroee. s 600 m. ‘|~ ILETKEN+%,100R YUKU....: 0,819 kg/m.

ELASTIKIYET MODULU (E ).......: 8000 kg/mm? h 13 i¢in Ph=0,819-0,343920,4751 kg/m.

‘ = MAX. SICAKLIK ...crommrree . +50 €°
~ KOPMA KUVVETI ...................: 3035 kg. |= MIN.SICAKLIK (to ) : =18 ¢°
— KOPMA KUVVETI %% 0% ( pk).... :3035x0,7=2125kg. |— Pp=0-818-0.3439............... 0,4751
— ORTALAMA MENZIt (a,).........: 300 m.

2 ) KRITIK SICAKLIK . 3) KRITIK ACIKLIK
: 1 Pb ayy =2xTmax \-5-8(t-to)
tkr '-'Gmux'—Ee— * o +t ke Po?~Pn2

- .
1 0,4751  6x19,2 x10-" -5 +10]
t = 10 2 5 ; ay,r =2x993,1 Ao
ke = 10 * Soom9z=0* * o819 | kr >V "0,6196% (0,3439)?
tr 242,77 ¢ £ 50° € ; —
: o : agr =2%993,1 216107
MAX. SEHIM +50°C MEYDANA GELIR. “ kr AV s

akr =64.08m < 300 m.

a > akr - MAX. GERILME +5° +%I00R
HALINDE OLUR.

4) [LETKENE RUZGAR_KUVVETI
a) 0-15 m. YOKSEKLIK, £ 200m HALINDE : Wi = c.p.d. aw = 1,1x 44 x0,01275 ay,
' Wi = 0,6171 ay

b) 0-15m. " a>200m :Wizc.p.d. (80+0,6ay)
Wiz 1,1 %44 x0,01275 (80 + 0,6 ay)
Wi= 0,6171 (80 +0,6 ay)

€)15-40m. " a>200m :Wi= c.p. d. (80+0,6 aw)
Wi = 1,1x53x0,01275(80x0,6 aw ) .

Wi = 0,7433(80+0,6 ay)
Wi= 1,1%53x0,01275 ay, = 0,743 a,,

S) SALINIM ACISI a<200m., h< 1Sm.
+5°C +°/.70 RUZGAR HALINDE tga(1=°g"3°[.§1971 21,2561 , o(q=51° 29
+45°C + %0 42 RUZGAR HALINDE tgo¢, = 0'437‘3"[:3?; =0,75366 , o( 5 =37 09’
) _ _0,7x0,743 _ ee O _0,42x0,743 _ a0 et
h=>15m- tgotyz SGmREn S~ 215123, ot =56°32" , tge = LU 2091 e, 202" 18

YONETMENLIGE GORE, SALINIMDA o<1 -50°ye KADAR OLAN HALLERDE o< 1/8
o¢q =50°-62° 30° HALINDE 12°30°/2:6" 15,62° 30’ dan BUYUK HALLERDE o<q,99 ALINIR..

| . ]




fmax=

b -

+5° +°/,70R da o(q =51° 29" , 12° 3072 =6° 15’ dir.
+40°+%/al2R da ¢, =37° 09' ., X5, = 37° 0978 =4 38" BULUNUR.

6).RUZGARLI BILESKE YUKU

h< 15m  HALINDE Py =V PnZ +Wi2

°/,100 RUZGAR HALINDE Py, 100 =\/0,34392+0,61712 =0,7064 ka/m.

%70 . . Pu0 =V 034392+ (0,7x0,6171)° 20,5521 ka/m.

/o2 . . Pwiaz =V 0,34392 + (0,42 x 0,6171) = 0,4306 kg/m.

h > 15m. HALINDE
°/o 100 RUZGAR HALINDE Pwi00 = \/0,319‘392-1-0.7!.332 =0,819 kg/ m.

/s 70 . .  Pw70 =V0,34362+ (0,70,7433 )2 =0, 6237 kg/m.

\

/0 42 . . Pwig = \/0,31.392 #(0,42 x0,7433 * = 0, 4645 kg/m.

7) GERILME HESAPLARI

MUHTELIF HALLERDE GERILME ve SICAKLIKLAR ASAGIDAKI GENEL HALLER
DENKLEMi iLE HESAP EDILECEKTIR...

S. a?. E. Pn? S.a2 E. Po?
= - = : — -th)-S:0-
24 T Tn 2% T2 Tmax +( tp 0):S E

. YUKARDAKI FORMULUN DEGERLERINi HESAP EDELIM.

S. a2 E. Po? _ 99,3 x o x-8000 x (0,818 )2
24 Tmax2 = | 24 x (9931 )

(tn —to)-S-8-E =[tn ~(+5)] x99,3%1,92 x10x8000 =(tn -5 )- 15,2525

=0,02251 o2

2 2 2 2 2
S.af . E.Pn° _ 99,3 xafx8000 x Pn® _ 43990 -PB0Z. 42
2LT2 2L T2 T2
GENEL HALLER DENKLEMi ASAGIDAKI GiBi BASITLESIR.
33100 o2 P2 _ Tn =0,02251 a2 — 993,1 +15,2525 (tp -5 )
BT ' ! ’ n=2

7a) +50° HALI
tnz+50° , Pn =0,3439 kg/m.

2

33100 &« —0-%9—-— Tn =0,02251 a2—993,1 +15,2525 (50-5 )

n
2
%‘:25‘-'—“— — Tn =0,02251 o2-306,74
a =300 m. iCIN
2 -

39"’.}52 300" _ 1 ='0,02251 x 3002-306, 74

4
35231,76
———1'%—"10——% =1719.16 , Tn =407,06
Tné
xPo _ a?x0,3439
8Tmax. 8x407,16

210578810 2 24223 1042




a =200 m. HALINDE L
2
3914,64 x 200 _ _ _  15653,56 x 10 e .
T2 Tn= T2 Tn =593,66 , Tn=397.47

. @x0.3439 _ 2 10b
fm‘-8_839_7,5—7- -1,03180 16

2. -
frmax.= 4,325 -(—g—)- 107

FLES EGRISI DAHA EMNIYETLi OLAN BU HALE GORE SEGILDi

MAX. FLES EGRIiSi DEGERLERI

a/2 (m) 20 |40 | 60 80 100 |120 [140 [180 |180 [200 {220 |260 [300 aso |aeo [420
(ar2)2 400 | 16003600 6400 10.000}14 401/19600/25.60]32.400 4000048 400| 67 6050000 [M1SELD 1444176400
frmae (M) 0,17 |0,68 [1,56 [2,77 [6,32 [5.23 [8,48 /1,07 | 14 [17,3 |oo,sabo,auhese| s0 [6a4s]rs, 2

frnax ~17400(mm) fo.42 (1.7 {3,917 |11 |15,6{21 |28 |35 |43 |52 [73 |97 [125 |156 [191

a/2 -1/2000(mm) 10 |20 {30 |40 |S0 |60 | 70 | 80 | 90 {100 |410 |130 |150 [170 |190|210

7 b) -10°C , BUZ YUKSUZ , RUZGARSIZ HAL : tp =~10°, Py 20,3439, g 4= 300 m.

2 A
33100 x 3002 x—q:ril-;—ai-—Tn = 0,02251 x 3002- 993,1 + 15,2525 (~10-5)
X ‘

-4
35231.}82:10 —Tn = 804,01 , Tp=516.52 kg. BULUNUR..
n A
=b

2 ' , o
... a2x0,3439  _ b . a2 GRisi
fmin *~5r5is 57 = 0,83225¢’x 107" 23,3279 (-2-)"x 107" (MIN.FLES EGRiSi )

MiN. FLES EGRiSi DEGERLERI

a’/2 (m) |20 |40 |60 |80 |100 [120 1L0 160 130 200 |220 |260 300 340|380 420
H a/2 - 1/2000{mm) ;IO | 20130 | 40| SO 50 70| 80 90({100{110}130|150{170 |190|210
fmin (M) 0,13/0,53( 1,2 {2,12[3.32 [4,79]6,52{8,52/10,78/13,31/16, [22,5| 30 38,5/ 48 [58,7|
fnin— 17400 (mm) [032{1,3] 3 [5,3(8,3[12 16,3[21,3|27 (33 |40 | 56|75 | 96 [120 147

7c¢) +5°C +%100 RUZGAR HALI (h15m.) Pp=0,706 ko/m , tn =+5°, a =300m

2 |
33100 x 3002 —2:7084 " _ 1 -0,02251 x300% - 993,1 +15,2525(5-5)

Tn
‘ -4,
148652,33 10 / T,2 - T,y =1032,8 , Ty =881.56 , f+5+,/°100:%:é:"—056:— =1,002 o2 - 10

7d)+5°% —BUZ YUKSUZ—RUZGARSIZ HAL :  Pn=0,3439 , t; = +5°

2 ,
33100 x 300 x % = Tn =0,02251 x 3002 - 993,1 + 15,2525 ( 5-5 )
n
2 . , .
35231,8x10%4/T, -T,2=1032.8 , T, =482,23 kg , fu5 = 920:3439 _.'g g914 x10""x o2
n A 8 %482,23 |

-

L




-6-

7e) +5 +% 70 RUZGAR HALI (h<{15m) $n =0.5521 kg/m , tp = +5

.33100x300 x_Q%'izzll_ — T, =0.02251 »300% - 993.1 +15.2525 (5 ~5)
n

9omo,79x1o+l’/Tr.2 -Th =21032,8 , Tn =719,82 kg.

Px0.5521 =0,9589 x 10” -4 '

f+5+°/o70= 8 2 719,7

7 ) +50° +%42 RUZGAR HALi

" $n =0,4306 kg/m. th = +50°
2
33100 = 3002 x -‘1-'-;'—3;-9.- - Tp =0,02251 x 300°— 993,1 + 15,2525 (50~ 5)
n ‘ ,
55235, sxm*”/r ~T,=1718,16 , Ty =499,12 kg. -
n n > b
ozso 4306 - -4 2
g20.4308__ 4 078 x10”

'7h)+15°— BUZ YUKSUZ — RUZGARSIZ HAL

Pn =0.3439  tn = +15°

2 . .
33100:3002:-—9—'%5-3&-4:\ =0,02251 x 300°~ 993,1 + 15,2525 (15-5)
n - .

’35231,8:10"’/7.,2 -Tn =1185,325  Tp =462,41 kg.

h>> 15m.icin
7L) +5 °C +%100 RUZGAR HAL|
bn=0,819 , tn -+5 a= 300m

33100 % 3002 x .9-?"-121— ~Tn -0,02251 x 3002~ 993 14152525(5- 5
n

199,818,7x10"%/Tn2 -Tn =1032,8 , Tn =993,33 k.

2 2 -4
__0,819 a =1,031¢% - 10
F100 = g w993, 33 , ).

7m ) +5°C +%70 RUZGAR HALI
$n=0,6237 tnz+ S° a=300m.

2 |
33100 % 3002 ___st2731 - Tn =0,022517 x 3002 —893,1 +15,2525( 5 -5 )
x ‘
115,883,6x10%/ T2 '~ Tp = 1032,8  Tn =796, 46kg.
.0,6237 & -6 2

F4o/eTR = Bx796.46 20,979 x10”

7n)+50°C + % 42 RUZGER HAL|
Pn=0.4645 tn=+5° a=300m
33100 x3002x0 l.Bl.S /Tr? =0,02251 x3002-993 1 +15,2525(50-5)
64275 x10 / Tpl ~Tn =1718,16  Tp =534,22 kg

0,4645 a2 2 " A
s e e =
f+°/°l,2R 98 534,22 1,087 a“x10
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BOLUM . 2 — ILETKENLERIN TERTIBI

a) [ZOLATOR TIFLERI

— [LETKENLERIN DIREKLERE TESBITi, TASIYIC! DIREKLERDE MESNET VEYA ASKI
{ZOLATORLER, DURDURUCU DIREKLERDE “GERGI ., [ZOLATORLERI iLE YAPILACAKTIR.

b) TRAVERS TIPLERI

-UC ILETKENIN AYN! HIZADA OLMASI HALINDE , TRAVERS TiPLERi : T200 , T250 ,
T300, T350, T400

— UCGEN TERTIP HALINDE iSE TU-306 veTU- 400 OLACAKTIR.
- ASK| [ZOLATORLERi HALINDE AYRICA HESAP VERILECEKTIK.

c) ILETKENLERIN YATAY- DUSEY MESAFELERI (MESNET {ZOLATORLER] HALINDE )

~T200 TiPi TRAVERSTE ILETKENLER ARARI YATAY MESAFE (200-16)/2 = 95 ¢m.
-T2s0 .. . . w - . . (250-10/ 2 =120 .,
—T300 . - . . . “ (366-10y 2 =145 .,
-T350 .. . . “ . (350-10y 2 =170 ..
=T 400 - . . . . {Lo0-10y 2 =195 .
~TU-300 . . . YATAY 300-10 =290 .,
. DUSEY =300
-TU- 400 ., “ . . . YATAY  400-10 =390 ..
: DUSEY =300 .,

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILECEKLER| MAX. ACIKLIK ( amasx.)

YONETMELIK Madde : 44gére D=0,50Vfmgxtlo + T
MAX:FLES +50°C  YUKU HALINDEDIR. VE frqe, =1,081x107%x & dir.
MESNET [ZOLATGRLERDE Lo=0di ,ZINCIR [ZOLATORLERDE 1020,976 m % 1. dic

D=0,5V1,081x a2x10-% +1-5—0-o .005199 a +U/150 BULUNUR.

ASK! IZOLATORDE D=0 S V1,081 a2x10'l'+1 U/150 | BULUNUR.
AYN! SEVIYEDEKI (LETKENLERIN A /8veya /10 YAKINLASMALARI HALINDE

Ds -ﬁ+2f 5 *Sin == . 1,520,891 x10"4x a2 idi.
Sin. =¢/10 = Sin 6° 15" 20=0,10886 , D = U/150 +2 x0,8814 x10-%x a? x0, 10886

. u WA
Ds = =gz +0,1940 x 10

Dile Ds’nin AYNI OLDUGU AGIKLIGI BULALIM:( MESNET iZOLATORLERDE )

0,00 LY VI 2,10~ - -4
) 5199 u+15. 0 +0,1940 ¢“x10™" , 0,005198 = 0,194 a »10

@267 m. BULUNUR. 267m.yeKADAR FORMUL , 267m.den SONRA SALINIMA GOR HESAP YAPILACAK

1200 TRAVERS [CiN : D 20,95 =0,005199 a+ unsoﬂ 1350 TRAVERS SALINIMINA GORE:
34,5KVAa  a=(0,95-0,23)/0,005199 138 m.  [37 5 v tq D = 1.70= 353 40,194 a2x10~4
15kV.ta  a=(0,95-0.10)/0,005198 = 163 m TN 4

L : = -0. A194x107" a=275m
1 250 TRAVERS ICIN: D=1,2-0,005199+U/150 ;’5"&":‘:" °§=“(;'07_00_202)3,)6%;2'?10—4 a%Tm
34,5KV.ta  a=(1,20~0,23)/0,005199=186 m.|| ~ """ B 6RE :
15 kV. ta a=(1,2-0,10) 7 0,005199 =211m T 400 TRAVERS SALINIMA GORE :

T 300 TRAVERS iGiN: - M35 kv.ta o?=(1 95-0,23)/0,191.:10"'
34,5 kV.ta D= (1,45 - 2:2-)/0,005199=234m. g =297 m.

150 4
15kV.ta D=(1,45- ===—)/ 0, 005199 259m. |15 kV.ta al= =(1,95- 0,10)70,194 %10
. =vh

150 ] a= 308 m.
7300 TRAVERS SALINIMINA GORE .

Ds =1,45 = —3—+0,194  a2x10"%

150
1SkV.ta a = 263 m.
34,5kV.ta a = 250 m.




a)FARKLI SEVIYEDEKI {LETKENLER ARAS! MESAFE Dq =V 324(2,9/2)% =3,33 m.
. BAKIMINDAN FORMULE GORE Dq =3,33=0,005077 a+U/150
34,5kV.ta a=610 m.
b)AYNI SEVIYEDEKI iKi ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI
34,5 kV.ta 022(2,90-0,25)/0,184 x10-* , o =370m..
15 kV.ta a2=(2,90-0,10)70,194x10-4 , q =379 m.
SALINM DIYAGRAMI a=379m. iCIN CiZILECEKTIR..
a=370 m.SALINIM DEGERLERINI HESAP EDELIM..
+5° - BUZ YUKSUz RUZGARSIZ HAL

33106 x3702x & 1392 - T 20,02251 x3702-993,1 +15,2525 (+5-5 )
0% a7 ~Tn =0. 1415,

2
53591,5x10% T2-T,, =2089,52 , Tp = 458,8kg. fu5 =31765”ng§3—31?- =12,83m
+5°+ % 70 RUZGAR HALI (h > 15m. icin)
)
33100 x 3702 x —"-ﬁ%:-z"— -Tn =20,02251x3702—993,1 +15,2525(5-5)

176272%10% T2 ~Tp =2088,52 , Tr, 2783,63kg.  F45+9/ 70 Rila. =ﬂs°-2’;%5—%1 =13.62 m.
x )
+50° HALI
2
33100370 2 « —°'—3T"n—§§- - Tr? = 0,02251 %3702 — 93,1 +15,2525(50~-5 )

R l’ * 2
53581.5x10°7 Tr2~Tn =2774,9 Tn =410.26 23707 x0,3439
) n ) n ,26 , f450 8 x 410,26 14,35 m.
+50° +%42 RUZGAR HALI

33100 x3702 x -‘L‘}En’zi. ~ Tn =0,02251 x 3702- 993,1 +15, 2525 (505 )
§7,769%10°/ T2 ~Tp 227749 , Tn=542.9  fispeossgp, = OROABLS 1) 0

YUKARIDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DiYAGRAMI (;l'Zl'LECEKTl'Ig.x 428
x4=51" 29" , o¢1/5 =12° 30’ =, =37° 08° <,/4=9° 17’
a =370m , f+5 =12,83 m. a=370m. , f+50 = 14,35m.
fesesa70R. 213,62 m. fes04/042R 214, 64m.

o D1=1) 0.23m. | | Dy=160 > 0.23m.

+5° + %70 RUZGAR HALI ®© ®

. + 40°+%/ 42 RUZGAR
® Olgek :1/2000

1




TU- 400 TRAVERSIN SALINIM DIVAGRAMI
a)FARKLI SEVIYEDEK( ILETKENLER ARASI MESAFE D4 =\f32+(3,9/2)2 =3,57m.
BAKIMINDAN FORMULE GORE D1 = 3,57 =0,005077 a +U/ 150

34,5kV.ta a9=6S7 m
b)AYNI SEVIYEDEKI iKi {LETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESAEI
34,5 kV.ta a2 =(3,90-0,23)/0,194x10-% ,  a=434m.
15kVte o2=(3,90-0,19)/ . = . , a=4L2m.
SALINIM DiYAGRAMI a=430 m. [CIN GCIZILECEKTIR..
az274m. de SALINIM DEGERLERINi HESAP EDELIM

+5°-BUZ YUKSUZ ‘RUZGARSIZ HAL
33100 x430% x -9?3—%3-9—2- Tn =0,62251 x4302—993,1 +15,2525(+5-5)
. n

72382x10°/ T2 ~Tp=3169 , T, =447,47 kg. , fus J‘:‘%&Z%%%ﬁ" =17,77 m.

+5° 4% 70 RUZGAR HALI { h>15 icin)

2
33100 x 430°%x .Q:%an_7 ~Th =0,02251 x 430%- 993,1 +15,2525(5— 5)
2

238076x10%/T,2 =Ty 23169 , Ty = 776,8 ko. | fysseuror, = 30206237 _so 560

) ox 8x776,8
+50° HALI
33100 % 4302 x &%_ ~ Tn =0,02251 % 4302~ 993,1 + 15,2525(50-5 )

, 2
72382x10°/Tp2 ~Tp =3855.36 , Tn z411,9 , fasg = ‘:0 :1‘;'39"39 219,30m.
X
+50°+%42 RUZGAR HALI ’
2
33100 x 430%x -9-»-"%3.1’. -Tn =0,02257 x 4302-9983,1 +15,2525(50~5 )

Th
2
132049x10%/ To2 - Tn 23855,36 , T =547,7 , fis0e%/ul2R =%39—’;~‘l’.=a7‘1571'-5- =19,60m.
. ~ . - . e » x J
YUKARIDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DiYAGRAMI CiZiLECEKTIR...
o1 =51° 29’ 1/5 =12° 30’ <2237 09" - exXy/4 =9 17
a =430m. fe5 =17,77m. a =43C m. f+s0= 19,30 m.
f+5+9/,70R. =18,56m. f+50+°/.42R. = 19,60 m.
3,9
i ©
£
® De=1 >0,23m | D1 =120 Do23m.  \y 'So/‘\
+5°+%/ RUZGAR HALI o +40°+%/ 42 RUZGAR HALI




%

0. o
_KONSOL EOYUNUN TAVINi__

a) iZOLATGi  ZINCIRLERININ TAYINI

SWALIG\W - 1/C

3/Cve 265 8CS ICIN 477,006 (iGN !
- {ZCLATAR TAM BOYU A o on )
N ,
{Li) TEK ASKl......... 0,872 m. 0,855 m. N . 0,123
(Li) CIFT ASKi.............0,576 m. 1,069 m. \ AN
, . i A=Y E
- SALLANAN iZGLATOR BOYU // q Pkt
. , ) ‘
Sekilien Lq=1;-0,122 \ .\_ k\o‘ozs - 3_\ T
TEK ASKI..........0,697 m. 0,772 m. \ "
CIFT ASKI...........0,853 m. €,S46m. || ]
Sekilden Ly I
TEK ASKIDA Ly = L1-0,2242 0,455 m. 0,548 m.
CIiFT ASKIDA L, = Ly~ 0,274 = 6,579 m. 0,672 m.

b) ILETKENLE —~TOPRAKLANMIS KISIMLAR ARASINDAKI ASGARI MESAFE

R =0,05 +U/150 34,5kV.ta  R=0,28m.
c)_ASGARI _KONSOL _BOYU
477.006 (LETKEN iGIN VE TEK ASKI [ZOLATORUNDE

R=0,022+0,123+l, Cosex. , 0,28:0,145+0,548xCos o¢, o=77°

ASGARi KONSOL BOYU - <
1420,025+R+ Lq % Sin ¢ 20,025 +0,28 + 0,772 xSin 77° = 1,055 m.

477.006 ILETKEN iCIN VE GIFT ASK! iZOLATORU HALINDE

1120,025+0,28+0,946xSin 77°=1,225 m..
SWALLOW , 1/0 , 3/0 ve 266,800 HALINDE ve TEK ASKI iZOLATORDE

R=0,022+0,125+0,455 xCos< , 0,28 =0,145+0,455 Cosex , o 272" 45°
110,025 +R +Lq Sinc(=0,025 +0,28 +0,687 Sin 72°45'=0,571m.

SWALLOW , 1/0 , 3/0 ve 266,800 HALINDE ve CiFT ASKI [ZOLATORDE

1 20,025 + R + Ly Sino<=0,025 +0, 28+0,853 x Sin 72°45 21,135 m.

d) [ZOLATOR SALINIMI BAKIMINDANs EN KUGUK ag ( I.BUZYUKU BELGESINDE)

tq o = AW xWx Wi/2 ' 3x3/0 ILETKEN

9 7" ags5 *R+Gi/2 ag+5 xP 20,3439 x ag45 *
- T+5+%70 _ Wi72(TEK ASKIDA) =4/2 =2 kg.

9945 = ow ~ 5 0 (aw -ags0) .. (GIFTASKIDA) =9/2 =4,5 kg.

Gi/2 (TEK ASKIDA) =26/2 =13 kg.
(GIFTASKIDA) =54/2 =27 kg.

h > 15m. HALINDE *) (1. BOLGE)

aw<200 m. ICIN We,100 20,743 kg./m. , Wey7p= 0,743 %0,7 =0,52 kg/m.

Tu5+%70= 796,46 k. , T.s50 = 407,06 kg. , To5+%70R/ T+ 50 =ll.%§,-;% =1,956
J




e

3/0 ILETKEN VE TEK ASKI iZOLATORU aw < 20Cm. ICIN

tg- 7201'51 = 0-52 Gw +2 . S 0 52 °w+2 e - = 3,22
0,3439 [ aw 1,956 (aw~ag+ 50 }] +13 0,6727 dg +56 = 55325 Oy 413

3,22 (0,6727ag 4 50 -0,329 ay, +13) 20,52 ay, +2 ; 2,166 cg 4 50 21,579 gy - 35,85

[ og +50> 0725w -8 0 |

4 i v 1 o N | T M } o
aw(m)l 60, 70 | 80 | 99 ‘100 '110 !120 !13'3 {140 (1S5 189 176 1R% ‘159 2"‘ 220 1240 260

o ‘ .&:&_w-.lc_».——‘- e 4 r—— e s e b s e e ooy --,4—”‘_—

ag(m)| 25|33 | 40 | 48 | 55 | 62 | 63 | 77 | 84 51 58 165 113 129 127 142 157 171

3/0 ILETKEN VE TEK ASKI EZOLATGRU aw> 20C m. ICIN

0,52(8C+0,6ay, )+2

Wiel =0,52 (80+0,6 ay ) , tg 72°45 = -
01343'5 Iw -1,955 Ow "'ﬂgq.so)-j +13

=3,22

3,22(0,6727 aq +50-0,329 ay, +13) =0,52 (80 +0,6 aw ) +2 ;2,166 ag 4 50 =1,37138 ay +1,74

dq +50=0,633 ay, +0,80

aw(m)| 60 | 70 | 80 | 80 {100 {110 | 120 [ 130 {140 150 | 160 [176 {180 {150 | 206|225 [249]269

ag(m)] 39 | 44 | 50 | 56|63 | 68 | 75| 82| 88] 94 [ 101|107 {113 [126 {125 [140 |151 [164

3/0 ILETKEN VE CIFT ASKI iZOLATORU aw 200m. (GIN

tg 72° losl= 0] 52 aw"'L;S = 0,52 qw +L)5 = 3,22

0,3439 [aw -1,956aw - ag+ 50)] + 27 0,67 ag4+50~0,3271 ayy +27

3,22(0,6727 ag 4+50-0,329ay +27 ) = 0,52 ay + 4,5 ; 2,166 9g+50 =1,5784ay, 82,44
ag+50 ) 0,729 ay - 38,06

aw{m)| 60 | 70 | 80 | 90 [100 {110 | 120 | 130 |140 {156 {166 {170 |180 | 190|200 |220 |240 |260

ag(m)l 6 |13 120 {28 |35 | 42| 49| 57 | 64)71 |79 |86 | 93{100{108 |122 |137 |152

370 ILETKEN VE GIFT ASK! {ZOLATORU ' ay >200 m.iGiN

0,52 (80+0,6 aw) + 4,5
0,3439 Eiw -1,956ay - aq +50ﬂ +27

Wtel= 0,52 (80+0,6 ay) , tg72° 45 = = 3,22

3,22 (0,6727 aw450-0,329 ay, +27) =46,1 +0,312 ay 5 2,166 ag 450 =1,37138 ay, ~40, 84

N\

luw(m)l 70 | % |90 {100 [110 {120 [130 | 140 (150 }160 | 170 |180 {190 |200 |220 {240 (260

ag(m)| 15 [ 26 [32 |38 45 |51 | s7|6s | 70| 76 |82 | 89 | o5 [101 | 108 {120 [133}14s

(%)En gayri miisait durumu verdiginden h>15m ticin yapidi...

-
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ZINCIR [ZOLATORLU TASIVIC! DIREKLERDE amgy.

DEGERLERINE TEKABUL EDEN GERILMELERIN HESABI
I. BOLGE amax =375 m. HALINDE

+5° BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HALi (TertipI )

2 ,
33100 x3752 x —°—37ﬁ32—9— Tn = 0,02251 x375% — 993,1 + 15,2525 (+5-5 )
n

55049, 69 x10°/T,2 -T, =2172,37 , Tp = 457,52 ka.

 +5°4+%70 RUZGAR HALi (h > 1Sm. icin)

2 |
33100 3752 &5?2377— -Tn =0,02251 x3752— 993,1 +15,2525 ( 5-
n

181068,13 x104/ T2 ~T, =2172,37 , T, =782,76kg.

+50° HALI : K

2

33100 x375% x °'—31f'n39— -Tn =0,02251 x 3752 - 993,1 +15,2525 (50- 5 )
55049,69 x10%/ T2 - T, =2858,73 , Tp.= 410,36 ko.

+50° +%42 RUZGAR HALi - "

2

33100 x 3752 x _UATQAZL - Tn =0,02251 x3752 — 993,1 +15,2525 (50- 5 )
n

100,429,65x10°/ T,2 ~Tp, =2858,73 , Ty, =543,35 kg.

I. BOLGE gy 475m. HALINDE . (Tertip Ir )

+5°- BUZ YUKSUz _ RUZGARSIZ HAL{

2 .
33100 x4752% 0:3438° _ 1 . g 02259 x475°

T2 -993,1 +15,2525 (55 )

88324,17 x10%/ T,2 ~T, =4085,72 , T, =441, 69 Kg.
+5° +%70 RUZGAR HALI. : (h > 15m. icin)

2
33100 x4 752x 0_!5%1.
n

290,513,75 x10%4/7,2 -1, - 4085,72 Tn =773,24 kg.
+50° HAL[ .

~Tn =0,02251 x475%- 993,1 +15,2525 (5-5 )

. ) _
33100 » 4752 % - Tn =0,02251 x4752 ~993,1 +15, 2525 (50~5 )
n S

88324,17 x104/Tn2 ~Tp =4772,08 , Tp = 412,74 kg.

+50° +%42 RUZGAR HALI .

2

2 .
33100 x 475° x %5— - T =0,02251 %4752 993,1 +15,2525 (50-5 )
n

161,133,8 x10%/ T2~ T, =4772,08 , Tn =550,22 kg.
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TASIYICI DIREK HESABI

1c|)YONETMELIGE GORE TASIYICI DIREGIN HESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR...

Pw;__._;q l‘ l

Qol Qol Qol

0,27, = 69 kg.
Pwd.___ 12 Trnax. 9

V{\RSéYIM -1 _ VARSAYIM- 2 VARSAYIM-3
HATTA DIK RUZGAR KUVVETI HAT DOGRULTUSUNDA DIREGE MESNET lZOLATORLERDE BIR
VE BUzZsuz AGIRLIKLAR VE IZOLATORLERE GELEN RUZGAR ILETKENIN Trmax’ 1n 1/5%1 ZINCIR
KUWETI, ILETKENIN Max. GEKME iZOLATORLERDE 1/3’dne ESIT

KUVVETININ °/s 2si + BUZSUZ KUVVET +BUZLU AG
AGIRLIKLAR IRLIKLAR.

b) KOSEDE TASIVICI DIREK - HESAP KOSULLARI

|

YUKARIDAKI VARSAYIMLARA ILAVETEN +5°C BILESKE KUVVETi iLE ACl ORTAYINA
PARALEL RUZGAR KUVVET| VE BUZSUZ AGIRLIKI.AR.

2 ) DIREK BOYU KADEMELERI .T-10, T-12, T-14 ,T-16,T-18, T-20
3) TEMEL DERINLiGi 1,50m. DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1,80m.
4) a) TASIVICI biREéiN h {15m. iGiN RUZGAR MENZILi aw =250m. ALINMISTIR..
b). h > 15m. HALINDE RUZGAR MENZILi 44 /53 =0.83 NISBETINDE AZALTILIP
aw = 207m. ALINACAKTIR...

¢) a > 200m. HALINDE , PROFILDEN ay BULUNACAK Qwy, = Oy %0,6 %80’
HESAPLANACAK VE ay,, <200m. OLACAKTIR..

5) [LETKENE RUZGAR KUVVETI ay =250m.

1 iLETKEN iCiN P,;=0,6171 ay, =0,6171 x250 = 155 kg.
6) BUZLU AGIRLIKLAR ag =300m. ALINDL.

-3 |LETKENIN BUZSUZ AGIRLIGI : 3xagxP = 3x300mx0.3439.. 303 kg.
— MESNET iZOLATORU AGIRLIGI : 3x 15 kg. ... 45 kg.
— TRAVERS AGIRLIGI . e et e e eeem e sesen seve st sraeesssrsn ernenen e smmeees & D0 K@,
— MONTOR ve MONTAJ AGIRLIGI .. . weeevemeeeen = 100 kg.
TEPE DONANIMI BUZLU AGIRLIGI.. ..G = 504 ko.

— DIREGIN 6m. lik KISMIN AGIRLIGI ve BUZSUZ AGIRLIKLAR G 22404504 = T4b ka.
- . 12molik . - - - G2:2330+504 = 834 ka.

- . 18m.lik ., " . “ G3=600 +504 = 1104 kg.
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7) EK_YERLERINDE DIREK GENISLIGI.

TEPE 0,35m, GENISLEME METREDE 0,035 m. ALINMISTIR.
DiKME PROFILi : 50 x50 x5 tir.
1ci EKTE bq=0,35+6m.x0,035 =0,56 , bqp=0,56-2 x0,014=0,532m

2¢i . bp=0,35+12m.x0,035=0,77 , byg 20,77~ 2 x 0,014 =0,742m.
DIKME PROFILi : 60 x 60 x 6
3cii EKTE b3 =0,35+18m.x0,035=0,98 , b3p =0,98~2x0,016 =0,9462m.

8) DIREGE RUZGAR KUVVETI : 3 iZOLATORE RUZGAR KUWVETI : 5 k.

-)0-6m.nin RUZGAR KUVVETI 6-12 m.nin RUZGAR KUVVETI

NIKME : 3,5m.x2 x0,05 570’:2,9 = 69 kg. DIKME :6m.x2x0,05x55 x 2,8 = 93 kog.
. DIKME :25m.x2x0,05%55x2,8 = 39 | CAPRAZ :8m.x0,04x55%2,8 = 50,
CAPRAZ : 4m.x0,04x70 x 2,8 =32 . 143 ko.
CAPRAZ:3m=x0,04x55x2,8 =19 ,, 12-18 m.nin RUZGAR KUVVETI
159 kg. DIKME :6m.x2x0,06x55x2,8 =111 kg.
CAPRAZ :10m.x0,04x55x2,8 = 62kg.
173 kg.
9) "EK YERL‘ERINDEKI MOMENT Ix250%0, 617145 = 468 kg, "3
DUZ TERTIPTE S-S S
EK=1de M; =468 kg.x6,35 +159Kg. %3 c........ovvvesnnnnn .oz 3449 kgm. —= E
159kg. "
EK-2 de M2 =468 kg.x12,35+9m.x159 +3 m.x143 = 7640 ., + EK-1 —¢~
EK-3de M3 =468kg.x18,35+15m.x159+9 m.x143 +3m=173 = 12779 .. ey 5
. . g.
1ci EK YERINDE . ' 1 EK-2 —4—
. M G4 £
T k. | °
- M—-W' --—
Sq =34L9/2x0,532+ 744 /4 =3242 +186 =3428 kg.

A ztbbem A =—b o J8h_ .g535 | wa182 , Gy 34382182 _4300¢1600
iy 151 4,8

2ci EK YERINDE

- 1640 + 834
2x0.742 - &4

=5148 +209 =5357

L,=107em. A = 107__ - 99 ,
1,51

w=te2, ¢ =3BIXLA o450 (1600

3cii EK YERINDE DiKME ;60 x60x 6

o - 12779 1104 . ) |
S3 = 3eetey * — 4+ = 6753 +276 27029 ke. ‘

w=16 , & =-21228xL5 1526 {1600

- =160 .
Ly = 140ecm. , A = =77 551

1,82 ’




|

- |

(18 No.lu CAPRAZ ALTINDA)
T-14 DIREK HALINDE H=11,62+0,35 =11,97 DIKME : 50x50x5
M =11,97 % 468 + 9x159 + 3 x143 = 7462 kam. ‘

b =0,35+11,62x0,035 =0,7567 bo =0,7567 - 0,028 =0, 7287 m.

S = 7462 , _83L _g359 , L=107, A= LtV AN T
2%0,7287 4 1,51

, w=142

G = 53%%1&.:1575 {1600

UCGEN TERTIPTE MOMENT AZALDIGINDAN AYRICA HESAP YAPILMAMISTIR...

9)CAPRAZ HESABI

- )HATTA DIK GAPRAZLARA ,ILETKENLERE ve DIREGE RUZGAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR.
P=3W+Wd

- ) HATTA PARALEL t;APRA‘ZLA;QA ISE BIR HATTIN CER KUVVETI'NIN 175 (3% )GELECEKTIR.
P= _9_9§1._1_ 2199 kg. RUZGAR KUVVETLERi DAMA BUYUK OLDUGUNDAN BUNA GORE HESAP
YAPILACAKTIR... '

~ ) TRAVERSIN ALTINDAKI (2 ) No.lu CAPRAZIN HESABI;
Q =3 xWj +Wiz=3x155+5 = 470kg.

35
37

' b
dy) =68mm by =37cm. , Qo =Qx b3 :(.70: =445 kg.

Dz=q2x_:22_=:.z.5x S3- =818k,  CAPRAZ : 40x40x4

A =dg Zimin =68/0,78 =87 , w =1,66 , G= ‘DZ;“’ = '8133";'855 = 441 €1600

-)1ci BOLUM ALTINDAKI (8) No.lu CAPRAZIN HESABI:
Q=3xW; +Wjz =470 kg.

dg =76 cm , bg =0.57cm , q9=1.70ng5- +159 x ‘;‘; = 417 ka.

Dg =417 x ;;'- =541 kg., CAPRAZ : 40x40xl
dg 74, 541 x 1,80
= = = W =180 == 2P0 =316 {160
A Tmin_ - 0,78 - >+ £=180, 4 3,08 <

A

~)_2ci BOLUM ALTINDAKi (19) No.lu CAPRAZIN HESABI:

Q =3xWj +Wijz =470, Qdy =159 , Qd, =143 kg.

d{é = 106 cm , byg =75¢m , Qqg =470x 35 .,.159 x b6 +143 x _53_55_ = 444 kg.

75 75
Dig=44sx 100 =592 , CAPRAZ : 40xs0x4
A =100/0,78=128, W =2,77 (4 =-3922277 533 {1600

- 3,08

(%) ZINCIR iZOLATORLULERDE ISE 1/3 =364 kg. GELECEKTIR...




rf;o"

-) 3ciiBOLUM USTUNDEKI (26) No.lu GAPRAZIN HESABI:

2 ci BOLUMDEKI KUVVET: 444 kg. iDi...

dyg=1lbcm. , byg=0.98 , Qg = bbh x —2—=340 kg.

98
Dyg = 340 —19—1:— =396 kg. CAPRAZ : 40 x40x1
A =114/0,78 =146 w=3,60 , = %%‘iq = 462 {1600
, .

9b) BURULMAYA GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI
4 m.lik TRAVERS HALINDE Qmax ;

. _Zx6 Z__ _ 219x1,195 , 219  _ 970ka.
Qmax= 58 * T2 " "2x0,35 2 ?

—)2 No.lu CAPRAZIN TAHKIKI :

- 35 _ 3 68
Q2 =720% 53— =681 kg, D = 681 x 23 = 1251 ko.

b= IL‘_SJ% =674 < 1600 kg /cm?

—)26 No.lu CAPRAZIN TAHKIKI :

. Q, =720 ._358_ =257kg , D=257x—1§%— = 299 kg.
b = _21313_"0_:_'15_ =350 {1600 kg /cm?

b) 2ci hal'e gbére +5°%C bileske kuvveti ve a¢i ortayina paralel rizgar
kuvveti ve buzsuz u§|rl.|klc|ra gore hesap yapilacaktir.

+5°C DEKi GERILME (a) ORTALAMA OLAN 250m.iGiN 482.23 kg.BULUNMUSTU.
+5° deki BILESKE KUVVET Q,5=3x185x2 xCos. %/2 dir. 170° iCiN ,

Cos /2 = 10,0872 BULUNMUSTU. .
BURADAN Q,5=3x482,23x0,0872x2 =252 kg. BU KUVVET KAG METRELIK
RUZGAR KUVVETINE ESITTIR.
1m.lik UG ILETKENIN RUZGAR KUVVETi 30,743 = 2,229 ka. idi,
q+5,2’259 - 252/2,229=113m. 1°ye TEKABUL EDEN RUZGAR AGIKLIGI
13/ = 11,3 £ 12 BULUNUR.

NETICE : KOSEDE TASIYICI DIREKTE, HER (derece ) iCIN RUZGAR MENZiLi
12 m. KISALIR..




F TASIYICI DIREKLERIN
KOGSEDE TASIYICI OLARAK HESABI

ARAZIDE NiHAYi ay, DEGERLERI HESAP EDILECEKTIR.
T-10 TiPI DIREK ICIN
DIREGE RUZGAR KUVVETI :

1ci BOLUM DIKME : 6mx2x0,05x55x2,8 = 93 kg.

CAPRAZ : 7mx0,04x55x2,8 =43 kg.
" 136 kg.

2ci BOLUM DIKME  :2,2 m.x2 x0,05%55 x2,8= 35 kg,

k—s.:ﬂlm,——"

gmms-i ;:3 J L%a‘

GAPRAZ. :3mx0,04x55x2,8 .= 19 kg.
54 kg.

DIREGIN NET TEPE KUVVETI : (@) | |
FLAMBA] BOYU : L =107em. A=107/151=71 w=142 |

bo = (0,35+8,2 x0,035) ~ 2x0,014 = 0,609 : I

S =1600 x4,8/1,42 =5408 kg. G/4 =L":& .z 183

Sz=M/2bg +G/4 , M=2bo{S— 6/4)

M= 2%0,609 (5408~ 183) = 6364 kgm. Q = 6364/8,2 = 776 kg.
iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVET: Q =776 x18, 278,55 = 745 kg.
DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKi DIREK TEPE KUVVETI :

Pw'=776 — (136 x 243 454x -1l 4 6) = 675
8,2 8,2

IZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS Py =(675/8,55)x8,2 = 648 kg.

DUZ HATTA ay DEGERI
aw =(648/1,8513 - 80) /0,6 = 450.m. BULUNUR....

T-12 TiPi DIREK ICiN
DIREGE RUZGAR KUVVETi ( Yukaridan)
1ci BOLUM (YUKGridan)ee... ... ovveeoone
2ci BOLUM DIKME : 4,2mx2x0,05x55x%28
CAPRAZ : 6 m x0,04 x55 x 2,8

65 kg.
37 kg.
102 kg.

ETRE

136 kg P
]

ASAGIDA HER BOYDAKi DIREGIN MET TEPE KUVVET, DIREGE RUZGAR KUVVETININ
TEPEYE iCRA EDILMi$ DEGERi ILE “"KGSEDE TASIYICI,, OLARAK KULLANILMA ACIS! VE DUZ

Q =648=2%x3x993,1 Cosex/2 , Cos (/2=0,1087 , o = 167° 31
ILETKENLERIN SALINIMDAN DOLAY! 6 iLAVE EDILDIGINDE < =174° BULUNUR.

T |

8.2m.

90.20 m.




—
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DIREGIN NET TEPE KUWETI (Q)

L‘=107 cm. OLDUGUNDAN S =5408 kg.dir. { Yukaridan)

bo =(0,35+10,2 x0,035)~ 2 x0,014 =0,679 m.

G/4 =504 + 33,1/L-= 209 kg.

M = 2x0,679 (5408 - 209 ) = 7060

Q =M/H=7060/10,2 = 692 ka.

TEPEYE iRCA EDILMIiS Q= 692 x10,2/10,55 =669 kg.

'DIREGIN RUZGAR KUVVETI _DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI:
Piy= 692 - (136 x —L2- 4102 » 2211 4 6) = 569 ko.

10,2 10,2 .
iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVETI : Py. =569 x %; 550 kg.
Q =550 =2x3x993,1xCosal/2 , Cose(/2 = 3,0923 o¢ =169 24

SALINIMINDAN DOLAYI. o< =176° BULUNUR...
DUZ HATTA aw DEGERI : ayw =(550/1,8513-80)/0,6 = 362 m.

- T=14 TiPi DIREK ICIN (Kontrol ek yerinde yapilacaktir.)

DIREGE RUZGAR KUVVETI

DIREGE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRAKi DIREK TEPE KUVVETI

' - 642- (136 —— 3 -
Pw =642- {136 <5 +143 —- + 6) =498 k.
IZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVET:

Pw = 498.%x12/12,35 = 483 kg. } _
Q =483 kg. =2=3x993,1 xCosx/ZI ’ Cos;(/_z = 0,081 .og=1%0° 42°
ILETKEN SALINIMINDAN DOLAY! 6 iLAVE EDILDiGINDE X = 17'}° ‘BULUNUR....
DUZ HATTA aw DEGERi . '

ayw =(483/1,8513-80)/0,6 = 301 m..

. N 3
‘1ci BOLUM ( Yukaridan)........co......... = 136 kg. ’
2ci BOLUM DIKME : 6mx2x0,05x55x2,8= 93 kg. 136 kg
5T T
CAPRAZ : 8mx0,04x55x2,8 = 50 kg.
143 ka. €
. ~, . (2
DIREGIN NET TEPE KUVVETi (Q) , _
L=107cm. A =z1M0/1,51=7  w =1,42 -k »
. 143 kg.
/521600 4,8/1,42 5408 ky. G/4 = 204233 =309 g, T
bo =(0,35+12x0,035) ~ 2x0,014 =0,742 m. - lex %
M= 2x0,742(5408~209)=7715 kg ' § =7715/12 = 642 kg. J'—me\\
IZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS Q=642 x12/12,35= 624 kg.




T-16 TIiPi DIREK IGIN
DIREGE RUZGAR KUVVETI

1ci BOLUM (Yukaridan)....................... ;..=136 kg.
2ci BOLUM ( Yukorid@n) .....oooeeveen o v

3cii BOLUM DIKME : 2,2m.x2x 0,06 x55x 2, 8-

142 m. ——-—--—>‘

GAPRAZ : 3mx 0,04 x55x2,8

L1 " "
o =8
3 338
.20 —————l

DIREGIN NET TEPE KUVVETi_ (Q) Q
v

L= 140cm. A =140/1,82 =77 w =1,5 =
bo =(0,35+14,2x0,035) - 2x0,0169 =0, 8132 m.
) ‘

S=1600x6,91/1,5 = 7370 kg. G/4 =§%‘£‘&=225 kg.

M=2x0, 8132(7370- 226 ) =11619 Q =11619/14,2 = 818 kg.
iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS Q@ =818 x14,2/14,35=810 kg.
DIiREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREGIN TEPE KUVVETI

Pls 810-(136 x 112 5.2 1 L6) =64
Pw= 810 (135:7;-2- +13x 242+ 60 T +6) = 640 kg.

iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMiS TEPE KUVVETI

Py =640 :+,§§ = 625 kg.

DIiREGIN AGIDA KULLANILMASI HALI

Q =625 =2 x3x%993,1 xCos X/ 2 , Cosct/2=0,10488 o =168°
iLETKENIN SALINIMINDAN DOLAY! ot.=174° BULUNUR..

DUZ HATTA ay DEGERI ‘

0y =(625 71,8513-80)/0,6 =429 m.

T -20 TiPi DIREK iGIN

HESAP KONTROLU 3 cii EKTE YAPILACAKTIR... ' :

DIREGE RUZGAR KUVVETLERI Sayfa 18 den ALINMISTIR.. 159kg

1600x6,91
1.5

G/4 =504 +570/4 = 267 k.  bo =(0,35+0,035 x18,2) ~2 x0,0169=0,9532 3kg

Sayfa18’den w =15 , S= =7370 :kg.

i8 m.

M=2x0,9532(7370—-267) =13542  Q=13542/18,2 =744

15 m.

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS Q =744 x18,2/18,55 =730 kg.
DIREEE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKi DIREK TEPE KUWETI ¥

: E

, 15 9 3 £

=Thly= : 155 x —— + 6) =519 kg.

Pw =744 ~159x g5+ 3> g7 * 1" 53 * ) 9 + 1

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS TEPE KUVVETI

18,2
=5 _—-.'—:SO"k .
Pw=317* 205 9

2

L ‘ - |
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KOSEDE KULLANMA AgISI

507 =3x2x993,1 xCoso¢/2 Cose</2 =0,085 o¢ =170 14
SALINIMDAN DOLAY! iLAVE EDILDIGINDE o<« =177° BULUNUR..

DUZ HATTA RUZGAR MENZiLi ay, = 230229 =227 m.

iZOLATOR 'DEMIRLERININ KOSEDE TASIYICI
OLARAK KULLANILMA HESABI

34.5 kV. ve 15 KV.luk iZOLATOR DEMIRLERININ Max. DAYANMA KUVVETLERI
TiP PROJELERDE VERILMISTIR...

34.5 kV. Luk TASIVICI iZOLATOR DEMIRI

iZOLATOR DEMIRi 220kg’a DAYANMAKTADIR...
Q=220 kg. =2x3 x 993,1 xCose/2 , Coso/2 =0,0368 o =175 46’

34.5 kV. lLuk DURDURUCU (ZOLATOR DEMIRI

iZOLATOR DEMIRI 450 kg*a DAYANMAKTADIR...
(] ’
Q@ =450 kg. =2 x3 x993,1 xCos x/2 , CosX/2:=0,0755 , o =171 20

15 kV. Luk _TASIYICI _iZOLATOR DEMIRI
iZOLATOR DEMIRiI 200 kg.’a DAYANMAKTADIR...

' °
Q:ZOO»kg.:Zx 3x993,1 x Coson/2, Cos /2 =0,03356 A =176 09'

15 kV.luk_DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI .
iZOLATOR DEMIRI 340 kg'a DAYANMAKTADIR.

Q=340Kkg.= 2x3x993.1x Cosat/2 , Cosec/2 20,057 , ox=173° 27

DAHA DAR ACILAR ICiN GiFT iZOLATOR KULLANILACAKTIR.

GIFT 34:5 kV.luk DURDURUCU [ZOLATOR

900 = 2x3x993,1 Cosot/2 , Cos £/ 2 = 0,151 o = 162° 37

GIFT 15 kV.luk DURDURUCU [ZOLATOR

400 = 2x3x993.1 Cosot/2 , Cos o¢/2 =0.067 a=17218

BURADA HER IZOLATOR DEMIRINiN KULLANILABILECEGI ACI HESAP EDILECEKTIR..
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T-400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI

TASIVICI TRAVERS HESABINDA BUZSUZ AGIRLIKLAR iLE UCTAKI BiR iLETKENIN
KOPMAS! HALINDE MESNET iZOLATORLU DIREKLERDE MAX.CERRIN 1/5°'i KADAR BIR

UFKi KUVWET VE BURULMA MOMENTI NAZARI iTIBARE ALINACAKTIR. 205 2 T
4000 Y e
4350 sp.a04 :
Go Buzsuz agirlig : 12°’““‘:t b2=500 - 511720
ag =300 m. HALINDE ok /f ‘
. tget g =————500,-120.= Go - ‘
—{LETKENIN BUZSUZ AGIRLIGI (4000 -100-350)/2 _ 1200 —-
. tgoxq © 1?1?10 0,214 | ‘
300%0,3438 ..................:103Kg. 5
] . - - bq=150 Cosecq =0,878=1 (8) 40.40. 4
~1ZOLATOR ABIRLIGI............: 20 . (1:‘”—“}‘——/4 : =R 43s0
- MONTOR AGIRLIG! 100.........:1100 ., | ccg E
~ ~t
~-TRAVERS AGIRLIGI 90ke/4 :23, _(350-150)/2 _ 100 . z15

246 kg_(zgoug_;;,;,d,, ™2 14000100~ 350172 1175
tgoc, =0.056338 , Cos, = 0.998= 1
(Pxag +143=Pxag+150)

G BUZSUZ AGIRLIK VE Z/5 UFKI KUVVETLERDEN DOLAY! UST GUBUK GEKMEYE
VE ALT CUBUK BASIYA CALISIR. YUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT GUBUGUN (A)

NOKTASINDAKI CUBUK KUVVET! VE GERILMESINI HESAP EDELIM.

BUZSUZ AGIRLIKLARDAN DOLAY! : Mg =GxL =250x1.13=283 kgm.

. . 1S9 =Mg/2by= zzg3 =283 ko.
C054L1. *x0.5x
Z/5 KUVVETINDEN DOLAYI : Mzz—g x 1 =————99§3'1 x1.13 =225 kgm.
. .  Sp=—thz o 225 .3 kg |

2by ~ 2x0.35
Sy ve'S, KUVVETLER] ALT GUBUKTA AYNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN S=Sq+S,

S =283 +321 = 603 kg BULUNUR.

d=113cm. A=113/1.21 = 94cm. w=178 &= i@i%la-l =349 £ 1600

Z/5 KUVVETININ iZOLATOR BOYUNDAN DOLAY! HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI
Mc=2Z/5xc=(0.35+012/2) x -22534= 81.4 3 kgm.

Mc BURULMA MOMENTINDEN DOLAY! SEKILDE GORUL. /f
DUGU GiBI QyeQ,KUVVETLERI DOGMATADIR.

Q= Mc . 8143
2x Beq 2x0.12

= 329 kg.

__Mc___ _81.43 _
%23 Be; = 2.015 - 272k




. 1 Z
UST YUZEYDE BU KUWETLER Qumax=01 +z

ALT YUZEYDE BU KUWETLER Qpmq=Q2+ SL‘[ =272+99.31=372 kg,
x

=339 +99.31 = 439 kg.

DUSEY YUZEYDE iSE Q3max=Q2 + =272+ 2-‘50 =397 kg. BULUNUR.

BU KUVVETLER CAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR...
3 No.lu CAPRAZIN BOYU d=62em. A=d/0.78 = 878 =80 cm.

w =155 ; (5=Q1m;xw> =1.39;;.855 222141600 kg /cm?2

1 No.lu CAPRAZIN BOYU d=65cm A=65/0.78=84, W =1 8:l

Q3= Q3max® .g% = 397~ 3-213 =170kg =1-_35.16%Q =89 {160 kg/cm?

UST CUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR...
(B ) NOKTASINDAKI GUBUK KUVVETi G dan DOLAYI S =.L70_x0% = 425 kg.

Z/s . S = 1,731 29 =
den . Sp=-l035 "483ke
S= S +Sy =425+ 483 =908 kg. =%‘=§L£- =294 <1600

CIVATA HESABI : S =806 kg. bulunmustu. M 14 HALINDE,

6y =—208_.5q __808 _ e
1535 0% <1270 be= 8 <1207 < 2500

HANGI ag. de M12 w40x40x4 PROFIL KULLANILIR.

S=S1+S, idi , S, 1'27'*0133 = 483 kg
) x Us

QE:oTiﬁ;?< 2500 + S = 1200 kg. S1¢ 1200 - 483 = 717 kg.

1126 1.7x6
S 1I=x6
1 £ e 717 £ ] , 421kg. {6
Go = ag x0:3429+155 , 421 { ag. x0.3429+150

- ag { 790 m. bulunur...

'NETICE: TRAVERSANA KOLLAR! 40x40x4 — M 12 OLACAK....
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TASIVICI DIREKLERIN ( ay, RUZGAR MENZILINE ) BAGLI OLARAK

(%)

e

TEMEL SECIMi (NORMAL ARAZI )

3x0, 71.33:1w +5:2,23a,,+5 (%)

BLOK TEMELLERDE DOKME NOKTASI TOPRAK ‘SEVIVESINDEN 0is]”A A A
ITIBAREN 1/3t YANi 1.9x1/3 =063 m. dedir..
T-20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE "M, MOMENT]  '3%g
I
M =(20-117+0. 35S izolator boyu)(2.23 ay +5) +
(20-117-3 ) x 159+(20-1.17-9) x 143 +(20-1.17-15 )= 173 = 143 kg i

M=19,18 x 2. 23 Qyy+15.83 x159+9,83x 143+3. 83x173+19,18x5 =
M=40:14 ay +4682

173kg

0.10 ——-.

TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE GORE TEMEL '
SECILECEKTIR ..... )
At [ et

|

.10 No.lu temel a=1,60m.lik temel 16988 =40.14 ayw +4682den aw=306m.

9 a=1.50m.lik ., 15091= + . aw = 259m.

8 o, a9=114m.lik , 13340= + . dw =215m.

7 . " a=130m. lik . M722= + ., Gy = 175m ye kullanilir,
6 . . a=1.20m. Lik 10207 = ., + . ayw=137mye

T-18 DIREGINDE

M=(18-1,17+0.35 (2,23 G +5 )+ (18-1.17-3) x 159+ (18- 1.97-9)x 143+1,83x(173 x _‘_4_2_ )
=17,18%2,23 ay, +13,83x 159+7,83x143+222 +17,18 x5 =38, 31 a,,+3704

9 No.lu temel a=1.50m.llk temel 15091 =38,31 a,, +3704 ay=297m

8 . o a=L40m.lik , 1330= + , aw=25Tm.

7 . .. a=130mlik ., M722= + aw =209m.

6 . . a=.20mlik . 10207= + aw=170 m.ye kullanilir....
5 . . a=11.mlik . 8931= + dw=136 m.ye .

T-16 DIREGINDE

M= (16-1.1740:35) (1.8513 ay, + 5H{(16-1,17-3) x159 +(16-1.17-9) x 143 41,73 x 22

=15,1B:1.8513.aw +11,83 x159+5.83x143 +1,73 x63+15.18x5 = 28,10 ay, +2900

x173

7 No.lu temel a=130m.tik temel Mn=11722 = 2810 + 2900 a,, = 316 m.

6 . . a=1.20mltik . = =10267 = + aw = 262m.

5 . " a=110 m.ltk =8931= , + . ay = 214m.ye kullanilir.
L, v a=1.00m.lik = 7730= , + aw = 171 m. ye

T-16ya kadar iletken ve izolatdrlere riizgar:3x 0.6171 ay+5=1, 8513 gy, +5
T-18 ve T-20 icin iletken ve izolatérlere riizgar:3=0. 743 aw+5=2.229 ayw+5
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T - 14 DIREGINDE

=13:18x1,8513 ay +9.83x159+ 3.83x143+ 4 +5 x13.18
=21 43 ayw + 2248 kgm.

6 No.lu temel a=120m.lik temel Mn=10267=24.40 ay+2181 ay,= 33T m.

T-12 DIREGINDE

M =(12- 1.17+0.35) x(1, 8513 ayy+5) +(12~1.17- 3)x153 +2,73x (143 -46—2 )
M=20.7 ay, +1574

4 No.lu temel a=1.00m.lik temel Mn =7733 =20.7 + 1574 Ay =297 m.
3 “ . a=0:90m.lik =6606= , + aw =242 m.

T-10 DIREGINDE

M=(10-117+0.35)x(1,8513 0,y +5)+(10-1.17 - 3 )% 1594973 x 2:2_ 143 -
=17 a,,+1063 6

2 No.lu temel 0=0.80m.lik Mn=5536= 17~ a,+1063 a=263m.
3 " " a=0.90m.lik =6604 = * . Q= 325 m.

KAYALIK ARAZIDE : t =1.5m. alinacaktir.
CURUK BATAKLIK ARAZIDE : t = 1,90 m. alinacaktrr.
TEMEL EB’ATLARI ve TIPLERI ASAGIDA VERILMISTIR...

M=[14-117+0.35)x1.8513 ay+5 J#(14- 117-3) 1594 (14-1.17-8 )x 143 +0.734- 82473

5 . " a=110m.lik = 8931= + . ay=276m.
L . w a=1.00m.lik . = 7733= + ., Qu=227m.
3 . " a=090m.lik = 6604= . + . aw=18Im.ye kullanilir.

2 . .  a=0.80m.lik . =5536= . + . aw=191 m.bulunur.

DIREK TIPI T-10 T-12 |T-12 |T-12 |T-14 | T- 14 |T- 18|T~ 18| T -18]| T-18| T-20|T-20
ay (Riizgar menziti) | 323 | _ | 241 |289 | 344 [220 |267 |206 |246 |194 |237 | 235 | 277
Mn 6563 | . |6563|7562 (8701|7561 |8701] 8701|9826 |1114 312815 | 1412815815
KAYALIK ARAZIDE | 4,61 _ | 320 321 | 322] 321 | 322| 322| 323| 324 325 | 328| 327
TEMEL NO (s ) - £ '
KAYALIK ARAZIDE
AZIDE | ool L os |1 laa ) v 111 [ e {1z s ]16] 1s | 16
(a) TEMEL GENiSLI8I -
CURUK ARAZIDE- :
Teel e 801 801 | 801 | 801 | 801 | 801 | 801 [e01 | 801 | e01| eo1 | e03
alm) 13 13 {13 {13 |13 {13 [13]13 )13 |13 13|13
i
blm) 2 2122V z2]2]l2!2]2]2})2]:2
ANBUAT MAN _ s los lo. .
| ANBUATHAN 1) 0.5 0.5 |05 [os |os 05 [os |os |os [os [os |os

L
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ZINCIR |ZOLATORLU
TASIVICI DIREK HESABI

(.....BOLGE) .
1q)YONETMELIGE GORE TASIVICI DIREGIN MESAP KOSULLAR! ASAGIDA VERiLMisiriR.....
19. J q - Qo
M-l |q o) 1 oo | 1% las
Pui === 0,02 Tnax. E!/—\BE ‘5.-?/ \E
wi - -~ 3 =
i, — S
Pwd P “B.02 Ty, 0.334 Trnax
<« Pyq
VARSAYIM -1 VARSAYIM -2 VARSAYIM -3
HATTA DiK RUZGAR KUVVETI HAT DOBRULTUSUNDA DIREGE VE  iLETKENIN TmaxinZINCIR
VE BUZSUZ AGIRLIKLAR...  IZOLATORLERE GELEN RUZGAR

IZOLATORLERDE 1/3 ine
KUVVETI_ILETKENIN Max. GEKME ESIT KUVVET +BUZSUZ

KUVVETININ % 2si+ BUZSUZ AGIRLIKLAR ._
AGIRLIKLAR...

b) KOSEDE TASIVICI DIREK HESAP KOSULLARI

YUKARDAKI VARSAYIML ARA iLAVETEN +5°C BILESKE KUVVETI ILE ACI ORTAYINA{
PARALEL RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR...

2)DIREK BOYU KADEMELERI

L t-12 ,t-14,t-16 , t-18 , t-20
TEMEL DERINLIGI

1.90 m. DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1.80m.
3) 0= TASIVICI DIREGIN h {15m. ICIN RUZGAR MENZILi

aw=300 m ALINMISTIR....

b- h > 15m.HALINDE RUZGAR MENZILi 44/53=0.83 NISPETINDE AZALTILIP |
Ow=249m. ALINACAKTIR...

c- a ) 200m. HALINDE, PROFILDEN a,, BULUNACAK Oy, =G =06 = 80
HESAPLANACAK VE ay, < 200m. OLACAKTIR...

L) TEPE A@IRLIE;I' Gt =ag xP + 25kg (travers)+25kg (iz.)+100kg.(Montaj) = ag xP+150 kg

dg =350m.icin G9 =350m.x0. 31.39+150 =271kg. (300 kg. alind:)
5 ) ILETKENE RUZGAR KUVVETI : Oy =300 m.

1 ILETKEN IGIN R,; =0: 6171 ay,=0. 6171x300 = 185 kg,

6) BUZLU AGIRLIKLAR

ag. = 350m. ALINDI... .
- 3 ILETKENIN BUZSUZ‘ AélRLlél: 3 x Qg xP=3x350m x0.3439......

= 360 kg.
- ZINCIR iZOLATORU AGIRLIGI: 3 x25kg. ... _ = 75 kg.
- TRAVERS AGIRLIG! et e e e eenenes 2 100 kg,
- MONTOR ve MONTAJ AGIRLIG) e ..z 100 kg.

- TEPE DONANIMI BUZSUZ AGIRLIG! . == G -= 635 kg.
- DIREGIN 6m.Llik KISMIN AGIRLIGI ve BUZSUZ AGIRLIKLAR G =250+635 = 885 kg
- . 12m. lik

G, =350+ . =985 kg.
- . 18m.Lik

G3 =600+, =1235 kg.
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7) EK YERLERINDEKI MOMENT :

EK : 1-de M; =190kg. x [ 5.5 +2(6-2,75) | +300x1,46+159x3
M =190 (5.5+2x3.25)+300 x 1. 46+3x1%3=3194 kgm.
Mg =190 kg.[1.5+2x9:25)] +300x1,46 +9x159 +3x143 =7998 kgm.

M3 =190 kg. [17.5:2 x15.ZSﬂ+300 x1,46+15 x159 +9x143 +3x173 =13. 749 kgm.

8) DIREGE RUZGAR KUVVETI : 3 iZOLATORE RUZGAR KUVVETI 15 kg.

-) 0-6 min RUZGAR KUVVETI 6-12 m. nin RUZGAR KUVVETI

DIKME : 3.5m.x 2 x0:05 x 70x2, 8 =69 kg. DIKME : 6m.x2x0:05%x55x2.8 = 93 kg.

DIKME :2.5m.x2x0.05x55x 2.8 = 39 ,, CAPRAZ: 8m.x0.04x55 x 2.8 = 50 kg.

CAPRAZ: 4m.x0.04x70x2.8 =32, | 143 kg.

CAPRAZ :3 m.x0.04x55x2.8 =19 12-18m.nin RUZGAR KUVVETI

159 kg. DIKME : 6m.x 2x 0.06x55x2.8 = 111 kg.

EK YERINDE DiREK GENiSLféf: CAPRAZ :10m.x0:04x55x 2, 8 :152kg.

73 kg.

DIKME PROFILi :50x50x5 tir. =
1ci ekte by =0:50+6mx0.04=0.74 byg=0:74-2x0.014=0:712m.  Wi=185+5 =130kg.

wn

= o

2ci ekte by=0.50+12m.x0.04=0.98 byy=0.98-2x0.014=0.952 m. 190 kg 139;(9._%
DIKME PROFiLI 60x60x6 £ =
3cili ekte b3 =0:50+18m.x0.04=1.22 byy=1.22~2 «0.0169 =1.1862m.  165kg. s

A

|
m
S

1
=

1ci EK YERINDE GERILME HESABI :

— E
143 kg.
+ EK-2
Sp=-M1_ , B4 EK —+_
2b10 L S —— lE
173k%g.
S =3194/2x0:712 +885/4 = 2243 +222 =2464 kg. m%g—l»
L,-=18 . = —-—L = 180 _ = = = 2465x2,43 |
1-=180cm. A s D10, w=243, b me =1247 <1600

2ci EK YERINDE

7998 985 |
Sy= * 24201 + 247 =
2° 570,952 . 01 +247 = 4448

L2=134 cm, A=-1’-3'5L1=99', w=1.69 , (5= 4648x1.89 4565 (1600

1

3cﬁ EK YERINDE DIKME : 60x 60x 6

Sy=-13749 _, 1235
21,1862 &

=5795 +309 = 6104 kg. ’

165 6104 x 1,73 ‘
= . = = =1 e Y 219528 160 !
L =165cm. A T 91 , W=%73 , @ T 528 £ 1600 |

HESAP, DAHA BUYUK MOMENT VEREN TERTIP I’ GORE VAPILDI..




|

M =190 |_T12,2- 0:5)+2(12, 2—2.75ﬂ +300% 1, 46 4+(12,2 - 3) x 159 +( 12,2 -9)x 143+ ﬂsixo,zxon:q

T- 14 DIREK HALINDE H=14-1,80=12,2 m. DIKME : 50x50x5

b=0.5 +12, 2x0.04 =0.988 M= 8173 kg.m. .
bo = 0'988 —00028 =0:95 m.

5-_8173 , 960 .,4497,L=129 , A=-123 _g6, =164, & =M=1§36AQ600I
2x0.96 4 1.51 , 4.8

9) CAPRAZ HESABI

~ )HATTA DiK CAPRAZLARA,ILETKENLERE ve DIREGE RUZGAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR..
P=3wj +wyg
-) HATTA PARALEL GAPRAZLARA ISE BiR HATTIN CER KUVVETI’NiN 1/3 GELECEKTIR...

P =29§'_1 £ 331 kg. RUZGAR KUVVETLERI DAHA BUYUK OLDUGUNDAN BUNA GORE
HESAP YAPILACAKIR...

-)Ust Traversin altindaki(2)Ne.lu capraim hesabi

Q =W +Wiz =185+5 Z190kg. | 1/3 burulmadan Q= BIxLio L3 - 6u9kg.

d,=88cm, by=5bcm., Qy=Qx 52 =549xg—g=398kg.
D,=Q, x—‘;-22_=399x-g-2_ = 649 kg. CAPRAZ : 40x40x 4

A=dy /ipin =68/0.78=123 , =255 , (s = Dé*“’:‘S"g’Bi'SS =537 {1600

~) ALt Travers altindaki{ 6 )No.lu caprazin hesabi

CANW Wi o o o o331 %1805 | 331 _
Q =3xW; +Wjz =570kg. [1/3 burulmadart Qg = 06 2 656 kg.
dg =102cm., bg = 63cm. , Qg =656x%£-521

Dg = 521 x JGOTZ =843 kg. , CAPRAZ : 40 x40x4

d 102 843x 2,9
A=—2—=282_2131 | (p=2,9, (5843229 . 793 {1600
imin 0:78 73,08 <

—-) 1ci bdlim altindaki ( 9 ) No.Llu ¢aprazin hesabi

= = = - - 0.63 _
q -3!Wi +Wiz-570 ’ Qd1—159 , Qd1—159kg , Q’B —SSGXW —553kg

d=10cm., b=75cm, Q=190x-—22-4+380x—1_ 4+150x—82 _572 kg
75 75 75

p CAPRAZ : 40 x40x4

D =553x —10 _ . g19
75

A=10/0:78 =141 (5=3:36 , 4 = _5.533;3:36 - 504 {1600




g—

=32,

-)2 ci\ botiim altindaki(17) No.lu caprazm hesabi

H

52 61 52 86 _
Q|~570kg Qd, =159kg., Qd, =143 k., Q 2180 x 52 -22. +380% 51 oL +159x 22 413x 0 T

d=124cm. b= 98 1 : , =563 kg.

. D=563x ;?8‘ =712 kg. CAPRAZ :40x40x4

A =126/078=159 , w=4.27, = é—zsla%ﬁ - 987 {1600

~)3 cii boliim Gstiindeki(23) No.lu gaprazin hesabt

- “
Qj =570 , Qqq =159kg. , de =143kg. , Qdz = 173 kg.
d=140cm., b=120cm.

= 52 61 1 143 _86 + 10173 =619 k
Q@ =190x 95— +380 5= +159= 355 120 eI S0 Y20 g

D=619x ._1%_ =722 kg.  CAPRAZ: 40x 40x 4

A=14070:78 =179,5 , wW=5.47, (= 5'_‘3:7%22. 21282 {1600

b) 2¢i hal’e gbre +5°C bileske kuvveti ve agi ortayina paralel riizgdr
kuvveti ve buzsuz aQirtiktarc gére hesap -yapilacaktir.:

+5°C deki GERILME (a)ORTALAMA OLAN 300 m.iGiN 482,23 kg. BULUNMUSTU.

+5° deki BILESKE KUVVET Q.5=3x482,23x2xCosec/2 dir. 170° igin
Coset/2 =0,0872 BULUNMUSTU .

BURADAN Q45 =3x482,23x0.0872x2 =252 kg. BU KUVVET KAC METRELIK iLETKEN
RUZGAR KUVVETINE ESITTIR... o

1m. ik UG ILETKENIN RUZGAR KUVVETI 3x0:743 =2.220kg. idi.

Q.5 /2.229=252/2,229=113m.., 1°ye TEKARUL EDEN RUZGAR AGIKLIG! 113/10=11,3

" BULUNUR....

NETICE : Kbsebe TASIVICI DIREKTE , HER (Derece ) ICIN RUZGAR MENZILI
12 m. KISALIR.... “




| ) 3 _ ’ 3]
TASIVIC! DIREKLERIN (uwRUZGAR MENZILINE ) BAGLI OLARAK TEMEL

SECIMI (Normal arazi)

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTAS| TOPRAK SEVIYESINDEN

2.75m. OB +5
iTIBAREN 1/3t VAN 1.9x1/3 =0,63 m. dir... A= -
159k T
HESAR DAHA BUYUK MOMENT VEREN o_m;;,,s | 07433ay+5
TERTIP I'e GORE YAPILACAKTIR...
t- 20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE "M. MOMENTI
- , 1lo3kg
M=[20-1.17-05+2(20- 1.17-2.15)] (0.7433 gy +5 ) + |
(20-117-3)x159 +(20-1.17-9 )% 143 + i
(20-1.17-15) x173+1, 46 % 300 kg. =
173kg

M=50.49(0.7433 g+ 5H15.83%59+9,83% 143 + 3,83 x173+438 =

TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE GORE
TEMEL SECILECEKTIR...

0.10 3—— -l— __4_

TS

10 No.lu Temel a=1.60m.lik temel 16988 =37529 a,, +5277 den , ay =312 m.

9 . . a=150mlik ., 15097 = ‘o aw=261m.

8 . w e=140mlik ,  13340= +r. aw= 214 m

7 . » a=130mlik ,,  1722= + aw =171 m. kullanilir..
6 . a=120m.lik 0207 = .  + . aw=131mye .

t-18 DIREGINDE

M=[18-117-0.5+2(18-117-275](0.7433 q,, +5) +£38+( 18 -1.17 - 3)x159+(18-1,17- 9 )

M=33.07 ay+ 4201 x143+1.83x(173 x "éz )

9 No.lu Temel a =150m.Llik temel 15091 =33.07 ay, +4201 ay, =329 m.

8 . . a=L4&0mitik , 1330= + aw =276 m.

7 . . a=130m. lik 11722 = + aw =227 m.

6 . =1.20m. lik ., 10207 =" + ow = 181 m.ye kullaptir...
S . " a=1.1 m. lik 8931 = + aw =143 m. ,,

t-16 DIREGINDE

M= [s -1.17-05+2(16-1,17- 2.75] (0:6171 aw+5)+1.39 +(16-1,17~3)x 159 +(16-1,17-9) x
x143 +1,73x 2'2 %173

M =23.752 aw+3L55-

7 No.lu Temel a =130 m.Lik temel Mn=11722 =23.752 0w+3655 Ay =348m.

6 " - a=120m. lik =10267 = ., + aw =286m.
5 - " 0 =110 m. lik = 8931= + ay =230m.ye kul.
Lo . a= - 7730= . . ay=180m. ..

(%) t-16 ya kadar iletken ve izolatérlere rizgar :0.6171 ay+5
t-18 ve T-20icin iletken ve izolatérlere rizgar : 0:743 oy + 5
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t-14 DIREGINDE

M =[14=117- 0:5 + 2(14-117- 2.75] x(0:617 aw+5 ) + 438+(14- 117~ 3 ) x159+( 14-117-9 )x

0.2
M=20.05 ay+2723 kgm. "1L3+0'73"('—5—"1’73)

6 No.lu Temel o =120m.lik temel Mn=10267 =20.05 ay +2723 ay=376m.
5 . w a=.10mlik = 8931 = + ., ow=309m.
L " a=12%.00m.lik = 7733= + . a,, =249m.
3 . . a =0.90m.Lik = 6604= + . aw = 193 m.ye kullonlir
2, " a=0.80m.lik = 5536= *+ . Qau=10m., .,

t-12 DIREGINDE
Mz [12— 1.17-0.5+2(12 - 1.17- 275)],.(0. 617a,, +SH4638+(12-1,17-3)+159% 2.73+143 x Léz

M=16.35 ayy +2088

4 No.lu Temel 0=1.00m.lik temel Mn =7733 =16,35 o+ 2088 , ay,=345 m.

3., . @=0.90m.lik =6604= ¥ . ay=276m.
2 o . a=0.80m. lik . =5536 = + . ay =210 m.bulunur.

(%) KAYALIK ARAZIDE : t =1,25 m. alinacaktir
CURUK ve BATAKLIK ARAZIDE : 1.90 m. alingcaktir.

TEMEL EB’ADLARIve TIPLERI ASAGIDA VERILMISTIR...

DIREK TIPi
t-12[t-12 [¢-12 |- 14 [T -14]|T-16 |T-16 {T-18 | T-18|T~20 |T~20
ay (RUZGAR MENZiLi) - | 273) 344 | = | 241|241 |268 220 [201 |260 | 238 | 200
Mn . - | 6563[7562 | - | 7567 |6563 3701|9826 [11143 12819 [14129 |12315

KAYALIK ARAZIDE
TEMEL NO (%)

KAYALIK ARAZIDE
(a)TEMEL GENISLIGI

¢URUK ARAZIDE

- 320 321 - 321 322| 322 | 323 | 324 | 325 ] 326 | 325

- ‘0.9 1 - 1 0.9 | 11 12 L3 |14 15 14

8017 {8071 | 801] 8071 | 801 | 801 807 | 802 | 802 | 803 | 803

TEMEL NoO

alm) .3 /13123 13|13 }|13]|13| 14}1a]1s]|1s
bl{m ) 2 2 2 2 2 2 2 {21 |21 |22 | 2.2
ANBUATMAN

¢.s Jo.s |Oo.5 J0.5 |05 [0.5 |0O.5 0.5 {05 10.5 |05

GENISLIGi (t4)
1 4

L ]
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ZINCIR 1ZOLATORLU TASIVICI DIREKLERIN -
KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMA HESABI®

ZINCIR [ZOLATORLO TASIVICI DIREKLER ZINCIR iZOLATORU BAKIMINDAN EN
FAZLA 160°ye KADAR KULANILABILIR...

KOSE TASIVICI DIREKLER Max. CERRIN BELESKESI ve BUZSUZ DUSEY AGIR_
LIKLARA GORE HESAP EDILECEKTIR..

BiR ILETKENIN BILESKE KUVVETI (370 itetken igin)
P=2%x993.1 Cos /2 =1986.2 Cos & /2 dir...

I ci EKTEKi o< ACISINI HESAP EDELIM

DIKME HESAPLARINDAN > =2.43
BUZSUZ AGIRLIKLAR ISE G = 885 kg.idi ,bg=0:712m. —

smq,‘:% = 3160 kg. BULUNUR..

S= M + Go , 3160 = M +885
2b 4 2 x0:712 A

M= 4184 kgm. DIGER TARAFTAN

M=P(6-05)+2P(6-275) +1.46x300 =12 P+ 438

M= 4184=12 P+438 , P =312 kg.

P =1986 Cos¢/2=312, Cos o¢/2 =0:157, x=162° 4. e
Salitmdan dolay: 162°+6 =168

AYN| HESABI 2ci EK iCiN YAPALIM

2ci EKTE w=1,69 G =985kg. b, =0:952 m.

e lll)
LYl

S - 4:8x1600 . L54tkg. ~ T 3. EK
1.69 : B

=M ., 985 _su M =7817 kg.m.
2 %0:952 L

DIGER TARAFTAN
M=P(12-0.5)+ 2P(12-2.75) +1.46% 300 =30 P + 438
M=7817 =30 P+438, P=246kg. |
R =1986,2C05'e¢/2=246 Cose¢/2=0:123:8 =165° — =
Salintmdan dolay! « = 165°+6 171 |
3 ci EK ICIN HESAP |

w=173 G=1235kg. bg=1.862m.

$:6,91x1600/1.73 = 6390 kg.

S=—M . 1235 .6390, M=:14426 kg.m.
2x11862 &

DiIGER TARAFTAN
M=P(16-0.5)+2 P(18-2,75) + 1. 46 x300 = 48 P + 438

M=14426=48P +438 P=291 kg.--
) . °
P =1986,2Cos x/2=291 , Cose¢/2=0:146: o(=161.°+6°= 170

NETICE : TASIVICI DIREK , KOSEDE TASIVICI OLARAK 177 KULLANILIR.




e, ‘ | ]

UST TRAVERSIN HESABI

a=S0cm. KALINLASMA :0.04 | N
b=50 a'=50+0:04 x50 = 52¢m. 1 A\ TP, .
Z =993.1/3 =331 kg. « _}b_ \ .
s c-a/2 =146 - = 128 I '
t=c 40/’2 =146-52/2 =120 cm. !‘— » R L M12 )
G, AGIRLIG! | ~ )\I ‘
—1 ILETKENIN BUZLU AGIRLIGI \ f X
<
ag xPo =350 m.x 0:3439 kg./m.= 121 kg. S D 4 —
— MONTOR AGIRLIGI .....ooe. o= 100 kg. | < A @ .
—KONSOL . S0/2....= 25kg i Lat z
~ iZOLATOR .. 2x26......= 52 kg. c :

298 kg. —»- 300 kg ALINDI

P DEGERININ HESABI

P=2.Sin Px -2 __ -120cmx30em _;6,15¢m.
A= Vb +1 2 \./5021-1202

Pist Vo202 =V12024502 = 130cm.  Igt =V2i(a/2)2 =V12024262  =122.78cm.

1 . falt  _ 12278 _4,0232
Cosex 0 T20 0 x
UST CUBUK HESABI : proFiL CINSI : 40x40xk CIVATA M1z
Dy=Box? . 300kax 120 cm . 390 26=-01 .__390  _15.¢ 160 2 ‘
2 ®  2x46.15cm 9 F = Ty oL 1600 kg sem?
CIVATA : 6 =—R1 . 3909 _3/59 (1270, @ . D1 390
E= = =813
n.fs  1x1.131 hdt 1xL2x0i {2500

ALT CUBUK HESABI : PROFIL CiNSi : 40x40x4 CiVATA: M 12
DZ ( Gox? +Z!£ ) ] =( 300!120 S p 3313& 120 )‘1t0232=1150k9

2b @  Cose 2x50 52
PROFiL HESABI: £x=121  fqt=123cm. N=d23 11223’1 =102 w =194
G-_Dzxw _ 1150x1.9¢ _ 775 (1500kg/em2
F 3,08 . ,
CIVATA : Gk=-D2 . 1150 _1997 g, =-DB2 . __150 _;395 {2500
n.fs 1131 NS n.d.t. Ix1.2x04 <

TRAVERS YAN BAGLANTIS| (ELEMAN NO: 3) PROFIL : 40x40x4 , CIVATA : M12
Dy = Zxc , _E _ 331kgx1kbem 331 _ (34 kg, “

2q° 2 2 %52 2
n=078, A =d/i, = 0571; =67 , w=137, g,: 93;\0 5313"; :37. 281 { 1600kg. /erv .
CiVATA: & = D3 =631 _scg {127 =831 3

O 131 1,131 {0, Gg = d t 1.2%0:4 315 {2500
TRAVERS (T ) BAGLANTISI - :(ELEMAN NO:4) PROFIL :40x40x4 , CIVATA : M 12 *
D, =VZ (D;3 -2—)=1,1.‘ll.(631 =331/2) = 658 kg. in =0.78
t=1414xa 21,414 x52 = 74 cm. =t . 7t _g95cm. w=18 ,

. 1n 0:78

6= D‘l !W - 658‘108
F 3.08

' : DL _ 658 . 127 = 4x1,2:=-558_137142 :
tcnva.&k D= $38_.582{1270 ¢ =Dg/0.4x12:-58 Qsoom/u:j

=385 <1600 kg./t:m2




ALT TRAVERSIN HESABI! ( terrip 1)

az=50cm. KALINLASMA : 0.04
b=50cm. o =50+0:04x275 = 61 cm.
2=993.1/3 = 331 kg.

2 -C—d/2 = 180.5-61/2 = 150cm. | l'— ‘mz ] L0xkOxk l~"”2
Go AGIRLIGI - . ® &

~ - [ G
. AILETKENIN BUZLU AGIRLIGI T K
ngPo-BSOmx03l.39kg/m=12'| Kg. RN S V00 B N LS Wiy
—-MONTOR AGIRLIGI ............= 100 ., l < A ©)]
~KONSOL . S0/2 ...z 25 i Latlt 2
~iZOLATBR . 2x26....= 52 . L

_ 298 kg. — 300 kg. Alinds..
JD DEGERININ HESABI

y: P . Sinﬁ = 2 *x b = 1500mx50 cm - 47, L7cm
Vb2+22 V502 41502

Pist =V1Z +b2 =\V1502 +502= 158cm.  fge = V2 4(as2)2 = V158243052 =160.92cm.

1 _ faq1t _158 _4 053
Cos o€ 2 150

UST CUBUK HESABI : PROFIL CINSi :40x40x4  CiVATA : M12

2 P 2x%47.47 cm. £ 3,08- 135:0:1.
H . D1 474 ke . 474
CIVATA: Gy = —1 = 9 . 4L19kg. ¢ 1270 ., - - =988 {2500
K fs  1x1,131 9-{ (’E n. dt Tx1,2% 0.4 Czs00.

ALT 'CUBUK HESABI pRroFiL ciNsi :50x50xS CI'VATA':VMM
D =(foxl ,E=l ) 1 _[300x150

¢ 3312150 y,9 053 .= 1331 kg.

2b a@  Coset 2.x 50 61
PROFiL HESABI: {y= 151 Rq =160.82em. A= 8292 -107 =205
- . ,S1 ‘
b= Dzwa - 1331:82.05 568 (1600 kg./cm.z
: ' X D 1331
CIVATA: 4 = 22— = 331 .gs6kg (1270 g = —2— = - 1901 (zsoo

n.fg 1,538 nd.t Ix14x0.5.
TRAVERS YAN BAGLANTIS| :(ELEMAN NO : 3) PROFIL :40x40x4 CIVATA : M12

D3 - ‘ExC + £ e 331 kgx'lBO-Scm + 3321 = 655, 21 kg.

2d 2 - 2»61 D 55.21x 1,53
; S -} I TR S D3xw _685.21x 193 395 (3600kg/cm.
‘ln=0|78_, A—O/ln = 0'78 —79 w-1:53 ’ é F . 3,09 < g
; _ D3 852 599 (1270 D3 = 55521 _1206.25 {2500
CVATA by = 35 = “1am < 6g - 120 < \

TRAVERS ( T ) BAGLANTISI ( ELEMAN NO:4) PROFIL L0xL0x4 CIVATA : M 12

D, = VZ (D3 ——2-)= 1414 (655~ 331/2) =692 kg j, =0.78

2y -t . 863 anem w:=204
t =1.41xd =1.414x61=86.3cm A= 5—* 78
b - Doxw  892x2.0% l.809<1600kg./cm2

F 3.08

: Dy . _ 692 92 . 10016 {2500Ka/erl
 — = 612 {1270 D /0 Lx1.2= = 14641, 6 (2500kg/em
CNVATA Gy = =i = = = 121270 G =0 O{LB < i




F-“- ALT TRAVERSIN HESABI (TertipI)

0:=50cm.  KALINLASMA : 0.04 - { Y o Gne
b=60cm. @ =50+0:04x330=63.4 N V\/y £0xg

|
2 2993.1/3 =331 kg. ! R /3 -

Vl Call
Go AGIRLIGI /}\ .
. . N ~ - . @

— ILETKENIN BUZLU AGIRLIG! : 7{ K
ag *Po =350 m. 03439 kg/m: = 121 kg. o« de LN X2
~MONTBR AGIRLIGI ..........5...."= 100 ., l Y ARE - /J‘f\
~KONSOL ., 50/2 e = 25, , LoV 2
-{ZOLATOR ,  2%26........= 52 . e c— >

298 kg. — 300 kg. alindu.

p DEGERININ HESABI

P =0 Sing = Px —2D -29.5cmx60cm g7 gg cm.
A Vb2¢12 Ve0? +219.52.

last=VIZ b2 =V219.52,507 = 227.55cm. Yot =W, +(a/2?=V210.5%: 30,52 =221 61cm.

1. datt | 22161 |4 0096

Cose b4 219.5
UST CUBUK HESABI  PROFIL CiNSi :40x40x4  CiVATA : M12

_ Ggxi 300kg.x219.5cm Da S69 k 2
Dy =20 = =569kg. = = g 224 {1600 kg
"Top 2x57.88 cm. 9 & =g e 124 {1600k em
i , D1 569kqg 569
CiVATA : ¢, = = =503kg. {1270, = = = 1185 {2500

L nfg  dxtam Y < . 675 t 1x1,2%0.4 $

ALT CUBUK HESABI :PRO_FLL CiNsi

: 50x50xS CiVATA : M 14
G 3 2
_( [o] ”l Z x l ) 1 =( 300 XZ]Q:S ¥ 331’ 21905 ) 1 0096

PROFIL HESABI : {; x 1.51 falt =141 6 em. A —lﬁi;ﬂi= 9% W=178
6= 1IN x 178 _ 635 (4600 kg/em?
\ F. L 8 ;
CIVATA: & = —22 = 111 193745 1270 =B2 . 11,
n.fs 1538 \ 6e n.dt 1x1,4x0.5 {2500
TRAVERS YAN BAGLANTIS| (ELEMAN NO: 3) PROFIL :40x40x4 CIVATA: M 12
D3_Zxc Z _ 331kgx250cm, 331 "= 818 kg. —
2 ¢ 2 2 x 63: 4 2

. ) . D3xW _ 818 x1,58

=0:78 =a'/ =—6-3—l':82 =1, = =3 :8 = . 2
In=0:78 A =a'’4n 08 w=1.58 G =508 419.6 {1600 kg/cm
CIVATA . Gy = 23 - 4196 _ 370 (1270 =03 _ 496 _g73 ¢ 2500

k=393 T 3.3 $ » G dxt 1.2 x0i4 \
TRAVERS (T) BAGLANTISI (ELEMAN NO: 4] PROFIL * 40x 4Dxé CIVATA : M 12
D, =VZ (Dj - %):1,41—4(919—331/2) =669 kg “Jpn =078
t=1L414xa =1414%63:4=90cm. A=—t_=_-90_ _115cm w=2723
in 0.78

6 = RleFl“’ = 659;02623 = 670 {1600 kg/cm?

L CIVATA 1y = 731“ 10 =592 {1270 , &g = Du /0:4x1.2 =o_ﬁzg_=139:. <2500kg/crri'

)
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(D) DURDURUCU DIREK HESABI

a)DURDURUCU DIREK YUKLENME KOSULLARI
Qol &Qo lQo Qo

A

E°'75Tmax= T 745 kg. Qd

3 [LETKEN HALINDE
0,75 Tmax* Qo BUZLU  MUSAIT BiR ILETKENIN  TOPRAK TEL{ CERRININ RUZGAR KUWVETI ve BUZSUZ

¢ ILETKENDE EN GAYRI TOPRAK TELi MALINDE HAT DOGRULTUSUNDA DiK

AGIRLIKLAR KOPMASININ ve % 75°i %,75'i(Toprak teli yok) AGIRLIKLAR.
BUZLU AGIRLIKLAR.
VARSAYIM - 1 VARSAYIM - 2 VARSAYIM~3 VARSAYIM~ &
b)KOSEDE DURDURUCU DIREK HALINDE
Q q ]
Tmax Tmax  Tmax Qo Qo x Tmax l T;rsl Tss l T+S
0:25Tmax 025 Tmax 025 Tmax 0:75 Tmax Tmax Trax Tmax Pd T+5 T+ T+5
G e l
G
3 {LETKEN HALi{NDE UC {LETKENL| HALDE LETKENLERIN Max.GERIL.  +5% + RUZGAR CER
BiR TARAFTAKI iLETKEN. BIR iLETKEt:l_iN 075Tmax. MELERI' BiLESKESi VE KUVVETI BiLE.sK_ESI +
LER Tmax. DIGER TARAF.  VE BUZIU AGIRLIKLAR.. BUZLU AGRLIKLAR.. AGI ‘ORTAY! ISTIKAMETIN_
TAK[ [LETKENLER 0.25 Tmax. DE RUZGAR KUVVETiI VE
iLE GERILDIGI VE BUZLW BUZSUZ AGIRLIKLAR..
ABIRLIKLAR..
VARSAYIM — 1 ' VARSAYIM - 2 VARSAYIM~3 VARSAYIM- 4

2)_DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI ag =400m. oy =200 m,
- IZOLATOR CINSi : ZINCIR

- TEPE GENISLIBI : 0,800 mm. KALINLASMA :0/06 m/m.
- DIREX BOY KADEMELERi: D-10,0-12,D-14 ,D-16, D-18,D-20

- TEMEL DERINLIGI : 1,9 m. - DIREGIN TEMELE GIREN KISMI :1;80 m.

3) UC ILETKENIN Max.CERRININ %75'i : 3x%993.1 x0:75= 2980 kg.
1 ILETKEN ICIN 993/1x0:75 = 745 kg.
4 )BUZSUZ AGIRLlKLAR (3 iletken,izolatér ve traverssiz buzsuz agirtiklar

Soyfa : ‘' den) : 607 kg. (0g9.=400m)
- lei EK @ KADAR : 607 kg. + DIREK AGIRLIGI : 310 kg. %917 ko.
- 2¢ci . T . :640kg. 1247 kg.
S 3ch . e a . M3kg. =1720kg.
Sayfa 17 de

i 0g=300m. icin 6=504 kg. bulunmustur ag.-I.OOm icin S04 +3x% 100 x 0.3439 = 607 kg.




~40_

5) TEPENIN BUZSUZ ABIRLIGI ;
— 1 ILETKENIN BUZSUZ AGIRLIGI Px Go=0.3439 ,t.oo=13§ i«g.

— 2 ZINCIR {ZOLATOR AGIRLIGI 2x15 ....ooooeeneeceea= 30 ko
~ TEPE AGIRLIGI = 60 kg.
~ MONTBR veMONTAJ AGIRLIGI ........cocooconnneeennz 100 K.
. 328 kqg.
6)DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLiGi: 300 kg.Alind:
1 ci EK'te bj=0.80+0.06x6 = 1,16 m. byg =116 - 2x0.0169=1,1262 m.
2¢i .  bp=0:80+0.06%12 = 1.52m. bog =1.52-2 = 0:0197=1,4806 m.
3 ci ., b3=0:80+0,06x18 = 1.88m. b3g =1.88-2 x0.0226=1,8348 m.
Tepe by =0.80 bgg =0:80-2x0:014 =0.772 m.

7) EK YERLERINDEKI MOMENT(Direge rizgar kuvvetleri bir sonraki sayfada verilmistir...)j

DIKME HESABI VARSAYIM 1% GORE YAPILACAKTIR. DAHA BUOYUK MOMENTLER
VERDIGI IGIN HESAP UGGEN TERTIBE GORE HESAPLANACAKTIR...

1 ¢i EK'teki MOMENT : Mq =745 kg.x (6x3x 3)+7.5x91+3x216 216976 kg.m.

2 ci N " : M2 = x(12%3x3)+3x222+13:5x91+9 x216=32894
3ci . . © Mg o= x(18x3x3)  +3x240+9x 222+19,5x%91+15%216=50193
TEPE Mt = 745 x3+1,5%91=2372 kgm..
8)EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETI S= 2';4 + io
. 0
1 ¢i EK YERINDE &= —18976 917 . . ibi : - Lama:
ci 1 2x11262. + Z 7766 kg. Ek tertibi : 4 M16 - Lama:70x8
2¢i . . S, = 32884 247 11421 k. : - + 80
i 2 2x1,1.806+ 4 21kg . 6M16 . .80x8
Y i . . S. - 50198 1720 _ : . — .
3 7x1.6348 + 7 =14110 kq. - ‘6M16 " .BOxQ
TEPEDE S-_-2372 ., _330 . .
' 50,772 ¢ . = 1018ke
S)DIKME FLANBAJ BOYU(Lmgw ) A= lL ;& = 25 1600
N

1 ci EK'te PROFIL :60x60x6 Lmax:M3cm., A=113-63, w =133 ¢ = 13827766 4,9/ 1600

1.82 6.91
2ci . . :70x70x7 Lmax.:126 =126, _60; W= = 1301142
. asx cm, A 543 60; w=130 =Y 9.4 -1SBOQGOOI
3ci . .  :80x80x8 Lmax. :156.5 1565 _65; = -L35x14M10.
em, A=285 -65;w0=135¢ --m——nsz.e@soo
TEPE :50.50.5 L A72emA=11Z -n4; =221 = 220x1619
A T2t =221 = 2220619 . 746 Ge00

|




W 5) CAPRAZ HESABI (Varsayim 2'ye gb’re)h

- EN UZUN TRAVERSIN "C,. MESAFESI :(4-01)/2 =1.95m.
-Z KUVWVETI 993:1 kgx0:75 =745 kg.

"Be =0'8 m.
- . Z.C Z = 745kag x 1.95 745 = 1281 ka.
Smaxs 757 %3 2x0:8 2 9

-) Travers altindaki {5 ) No.lu caprazin hesabi :
d=96cm. Ba=86cm. Q =Qmaxx -E—L =1281 x _(% =1192 kg.
u [

D=Qx —9 = 1192x 96 -1331kg.  CAPRAZ : 40x40x 4
Bag 86

=D 296 _123 =255 (=-wxD _ 255xB3 _ 1102 {1600 kg./c m2
A in 078 F 3.08

- )1 ci Ekteki 13 No.lu ¢aprazin hesabi

d=128 cm. Ba=M6cm. Q =1281x ?105 =884 kg. D= 884x -‘12—196 = 976 kg

0. 78 3.08
-)2ci Ekteki 21 No.lu g¢aprazin hesab:

d=1880cm. Ba=1520 cm. Q-1281 "_—18502 =675 kg. D =675 x 1880 _ g35 g

—

Durdurucu dire"‘gin‘ Varsayim -4 hat dogrultusuna dik rizgar kuvveti ve buzsuz

DURDURUCU DIRESE RUZGAR KUVVET|

9lkg — ]

CAPRAZ : 40x40x4 A =—128 _ 64, w=L.54 ¢=-556x976 _ a9 <1600 kg./cm?

CAPRAZ :50x50x5 2=—188 _q97  y.6,23 4 - 835x6,23 _
: 0.98 §:23 § = 23x8.23 > =1083 {1600
1
~) 3¢l Ekteki 29 No.lu Gcaprazin hesabi
d=196 cm. Ba=188cm. Q =1281%-—80_ 545k D =545 kg.x 195 - 568 g,
188 188
CAPRAZ : 50 x50 xS =b%=zoo W= 6,75 (,-.-L:;Gﬁ?_nge { 1600

ajirliklara_gére tahkik hesabi : ay, =300m. icin {Hesaplar dikme hesabinda -verilmistil;)

3

7.5m

Tepe-Dikme :-2x3x0.05x70x2.8 = 57
Capraz :-4x0:04x70x 2,8 = 32 216 kg.—>
91 kg. '
lci Bolim-Dikme:-2x3.2x0.06x70x2.8 =75 EK.1 3"5_
. 2x%2,8x0.06x55x2.8 = 52 ' )
Gapraz :-7.8x0.04x70x2.8 = 6]
4'6*0'043(55)(213 = 28 222 kg. —>
Z.ci Bolim :-Dikme-2x6x 0.07x55x2. 8 =‘1§86 ke EK.2 +
Capraz -12x0:05x55x 2.8 = 93
N . 222 kg 240kyg —>]
3ci Bolim :-Dikme-2x6x0.08x55x 2.8 =148 :

QGPTGZ—“IZXOIOSXSSXZIB = 92 EK. 3 1

l ‘ . 24 kg. dsi11f1ud

o




[1.2- T .
(D) DIREGININ KOSEDE DURDUCU OLARAK KULLANILMAS!| HESABI

ASAGIDAKI HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE EN GAYRi MUSAIT DURUM

BiR TARAFTAKI (LETKENLERIN % 75 KOPMASI HALI OLAN Varsayim-1'e GORE
HESAP YARILACAKTIR..
Bc.'-: 3 Tmux COS(QO- °‘/2 )‘0' 25 T-nax (90‘ 0(/2)
Py =3 Tmax Cos «/2+ 0:25 Tmux—COS «</2
Py =1: st 3 Tmax’cos 0‘/2
BU iKi KUVVETIN DIKMEDE DOGURDUGU CUBUK KUVVETI TOPLANDIGINDAN

Q =3 Tmax(0:75 Sin «/2+1.25 Cos o /2 )BULUNUR.

Q/3 Tmax =0:75 Sin o4/2 +1.25 Cos < /2

DIREGIN DAYANABILECEGI Q KUVVETI HESAP EDILIRSE BILINMEYEN = DEGERI
BULUNABILIR...

Simdi her bdlimin dayanabilecedi max. Q tepe kuvveni bulalim.

1ci Bolimde :L=13cm.; A=113/1,82=63 , =133 ;1600 = 133(‘5"9?1
S M 917 !
= 9312 k . ; S =9312 k .= 1 ; =1 7 i
! 9 ! 9 2 x1.1266 4 M1 =16207kg

M1=18207 kg.=Qq x6+3x216 , Qq =2926

‘ Qq /Tax =2926/2977 20,982 — = o1 '=158+6=164°

2ci Bolimde :L=126 cm ; A=126/212=60 ; w =130 ;1600:-@;—452—, bo =1, 4806
S=1570kg. , 1570 = — M2, 1257 M, -33340kg.

2 x1,4806 4
33340 =Q2 x10:2 +3x222+9x216 , Q2=3012

(=]
Qy /Tmaw=3012/2977=1,01 ———> o4 =154°+6 =160

3¢l Bélimde :L=173cm ; ) =173/342 =72 ; w= 1.44 ; 1600 = ""1’3"35 , bo =1,9548

S 213667 , 13667 = — 3 __, 1720\ _5q754
2 x1.9548 &

51751=Q3x18/2 3x240 +9x222+15%216 , Q3 =2516

Q3 /qux"'"%'g—':OoBl.S—* o< =170+6 =176°

D-10Hatinde :L=126cm~, S =1570kg, by=1.2582, S=1570 = —M 410 +607
9. o 2526 | 4

M=26346 =Q x 8,2 +5,2 x216+1.1x222 /6 x2,2 =Q x8,2+1214

Q =3300kg, @/ Trrax=3309/2977 =111 , o =142%6 =148°

D-6Halinde :L=173. A=72, o =L44, 1600.= 1bbxS 5 .13667, b, =1 6126

12.3
M1 780 + 607
+

13667 = -
2 x1,6126 4 » My =42959

M=42959= Q x14,2+11.2x 21645.2 x 222 + 1.1 » _Z_%.Q._x 2.2

M= Qx14,2+3671 , Q =2766 , Q/T =_2297766_=0,929 =16 446 =170°
7




D — 400 -43.

DURDURUCU TRAVERSLERIN HESABI

ZINCIR ZOLATORLU UURDURUCU TRAVERSLER ,BUZSUZ AGIRLIKLAR VE i ETKENIN
KOPMAS| HALINDE Max.CER KUVVETI iLE HESAP EDILECEKTIR...

D-400 TIPi ICIN

4,000 '

Jy80 800 _yrc) ]
o BN ,
EKI LR yl
1. :[B]l 8~ 6
- \- ] '/@ ~_1=949
A (Al 4560

700 700
oly = =
e (4000-800-80)/2 1560

cOSo(‘ = 0,9124

=0.4487

aq : 150
" !
(800 -150)/ 2 325 - l
- = 20.208 =993.1 kg.
92= [ 000-800- 80172 1560 2=993.1kg

Cosqz =0.979

BUZSUZ AGIRLIKLAR [ Bir iletken igin) Go

~ ILETKEN AGIRLIGI : ................. : ag xPykg.
-IZOLATOR ., :2x20kg......: 40 ka.
~-MONTOR . : 100 kg.....: 100kg.
-TRAVERS ., :100/4kg......  25kg.

Go = Clg !Po + 165 kg -

PAYANDANIN HESARBI: A Noktasinmn kontrolunu yapatim. L=1040 xCos oc 4 51040 x 0,9124 =949 mm.

l =0. =0:7x 2948 _gq,, /2 0:8-015  ,06,949+0.15 =0:
0.909m. o =0.7x 349 - 04426 by’ = L2~ x0:949+0.15 =0:545

Gy DUSEY AGIRLIKLARDAN DOLAY! Sq KUVVETI

Sp=-2xl . Gx0909 __ 4,5 G,21,22(aq xP +165
1 2 b, 20626 x0,9124 o1 Z2{ag xP +165]
Z CEKME KUVVETINDEN DOLAYI S, KUVVETI

S, Zxl - 9931x0949 - =883 ka.

2777h 2x0.545%0:979 kg

Sy ve Sy KUVVET( , ALT CUBUKTA AYN! ANDA ‘BASIYA. QALISTIGINDAN
S=Sq +S3 =12 (ag xP, +165)+883 kg.

d=104cm, PAYANBA 40x40x4 OLMASI HALINDE )\ = 0107"; 2134 , w=3.03

L

. 50x50x5 OLMASI HALINDE A = ;0; =106 , w =2.02




Ll
d =104 cm. PAYANDA 40x40x5 OLMASI HALINDE A = %7_ =135, w=3.08

'

: - ) _ Sxw (.22 (agq xP, +165)+883] 3.08 i
[PAYANDA : 40x40x4] ise ¢ =1600 = S T

£22
Po

4928 =3.7576 dq xR +3340 , 3.7576 agxPo=1588 , Qg =

P =0.3439 kg/m. OLDUGUNDAN ag =1227 m. BULUNUR.

Sxw _ [1.2(aq xP, +165)+ 883] 3.08

: i =16 =
{PAYANDA : 40x40xS | ise ¢ = 1600 = ‘ 3,79

724
Po

6064 =23.7576xag xFy +3340 , 3.7576 ag xPy=2724 , ag =

Po=0:3439 kg/m. OLDUGUNDAN ag =2105 m. BULUNUR..

TRAVERS UST GUBUKTAN DIREGINDE ~S; KUVVETI GEKMEYE S, KUVVETI BASINCA

CALISACAKTIR. NETICEDE GUBUK Sq—S; KUVVETI KADAR BIR KUVVETE BASINCA

CALISACAKTIR. EN KOTU DURUM :

Sy=0 OLMASINDAN D =S, =962 kg don..

L=100cm., A=100/077=130, w=2.85, &= ﬂ%?i =724 {1600
PAYANDA - DIREK [RTIBAT CIVATASININ HESABI_ | .

CIVATA YERINDE YANi (B)NOKTASINDA S =S +S KUVVETINi HESAP ETMEMiZ
LAZIMDIR... ‘

L=156m., bo=070m.,  by'=0.80m: +2 §(40x40x4 igin 2x0:112)=0:8224

G x { G x LSS
5 = = 1.2 6:1.22 =1
1 2 bgxCosx, 2x0.70:912L (ag x P+165)=1.22 ag xPy+ 202

Sy = ZxL __ 9931156
" 2bg xCosey 2x0/8224x0,979

=962 kg. [Sy +Sp =S =1.22ag «P, +1164]

PAYANDANIN 40x40x4 OLMAS| HALINDE M12 KULLANILABILIR...

by = = 1270 - 122 29 *P 4764 .

s 2 . 1436 =1.22 ag xPy +1164
a, . 14361164

8z WP

Po =0:3439 kg/m. oldugundan 9g=646 m. bulunur...

1.22 ag +P,+1164
bg=2500 s —> . g +Po )
y n.d.t 1 %x0:14x1,2 » 1200 =1,222a9 xR +1164
a 36 .
9= —p — - R, = 0.3439kg/m . oldugundan ag =104 m. bulunur...
o




. —
[_ is.
L0x40x5 OLMAS| HALINDE M 14 KULLANILABILIR...

1.223g *P_+T164 ‘
s —— 21270 - 9 * "ot , 1950 = 1,223g xB, +1164
n.f 1.536

g--786/F’ s Pp=0:3439 kg/m OLDUGUNDAN ag = 2284 m. BULUNUR..

>, 1Zx3g xR 6L 43502122 g xP, 41164
n.d.t 1 XO:S x1. 4 9

Gg=2500 =

c=480/P, , B, =0:3439 kg/m. OLDUBUNDAN ag -1396 m. BULUNUR..

NETICE ; PAVANDA veRTIBAT CIVATAS| D-400ve40.40.4 M2 icin a, =104 m
- D-400ve40.40.4 M1 icin ag=1396 m.

TRAVERS UST CUBUGUNUN HESABI

TRAVERS UST GUBUK CEKMEYE CALISACAKTIR.(S) CUBUK KUVVETI YUKARIDA

iZAH EDILDIGI UZERE s- : 51 +5, dir. (C) NOKTASINDAKI S KUVVET! (B)NOKTASINDA
DAHA EVVEL HESAP EDILEN S KUVVETINE ESIT ALINABILIR...
S=122 ag xPg +1164 BULUNMUSTUR...

GEKME GERILMESI ¢s =1600 = g . 1.2 ag xR Ti6L BULUNUR...

F
UST GUBUK 40x 40x4 OLMASI HALINDE ¢ =1600 = — % 003’0? +1133

L928:1.22 ag xR, + 1164 , ag = 37P51. ,
o]

Po=03439 kg/m. OLDUSUNDAN gy =1094S m. BULUNUR..
TRAVERS CAPRAZLARININ HESABI
| ————————

(D NO.LU DUSEY GAPRAZ G DUSEY AGIRLIKTA HESAPR EDILECEKTIR..
d(capraz boyu) =84 cm. bg =56 cm.
G= ag xPo+165 kg. BULUNMUSTU. -

CAPRAZ KUWVETI : D =6x —3 - (ay xP,+165 )
(o]

21.5ag xPp+248

CAPRAZ LOx40x4 OLMASI HALINDE )= =108 W =207 -

_ (1.50aq %Py +248)207
. 3,08
4928=3,105 ag xPy +514 ag'=1421/4Po

Po =0:3439 kg/m. OLDUGUNDAN ag = 4133 m. BULUNUR...
ag =400 m\HALINDE D =1,5x Byx Gg +248 =1,5x400%0:3439+248 = 455 kg.

M 12 HALINDL

D.w
=1600 =
(4 =1600 = ==

=455 .02 (1270
by = 1131 1131 <

D LSS
= = =948 {2500
G 0:4x1.2 0:48 <

PAYANDA — DIREK IRTiBAT HESABININ DEVAMI :

40 x LOx 4L RAYANDANIN DIREK ILE iRTIBATLANACAK UCUNA &mm. SAC KAVNAK
YAPILIR DELINDIGI TAKTIRDE..

g = 1122 ag xPovN8L 3500 , 2400 =1.22 ag xP +M6S

1 %0:8x1,2

go =1013/R,, g =2945 m.

L : J




-46. .
(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGI YUKLENME KOSULLARI

e,
S —

hk, 1o, lQo Qo lQo ldo ba o lq
7

Tmax Tmax| Tmax

{LETKENIN MAX.CER KUVVET] + UCTAKI BiR iLETKENIN KOPMASI  HAT oo?saun.yusum DIK RUZGA]
BUZLU AGIRLIKLAR VE BUZLU AGIRLIKLAR VE+5°C de RUZGAR SEKME
VARSAYIM :1 VARSAYIM : 2 KUVVETi +BUZSUZ AGIRLIKLAR.
) - . VARSAYIM : 3
2) SON DIREK HESAP DEGERLERI: ag =400m.
— [ZOLATOR CiNSI .............: Zincir
- DIREK BOY KADEMELERI :N-10, N-12, N-14,N-16, N-18, N-20
- TEPE GENISLIGI .................: 0.8 m. KALINLASMA : 0.06 m/m.
—TEMEL OERINLIGI ............* 1.9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI : 1.8 .

3) 3 ILETKENIN Mox.CERRI : Z =3x993/1 =2980 kg.

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR

— 3 ILETKEN, iZOLATOR, MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI (Sayfa 7dén) = 607 k.
~1ci EK'e KADAR : 607 kg. + DIREK AGIRLIGI (400 kg)....n.oeenercanee oz 1007,
-2ci N A . (800kg.) oo 2 1407,
-3ci . . oL v (1350Kg) vtz 1957,

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLIGI

“1ci EK'te - b1 =0.8+0:06 x6 =116 m. , - boy =1.16~2 x0.0185 =1,123 m(65. 65.7)

-2ci -by=08+0:06 x12 = 1.52 m. , bo =1.52-2x0:.0226=1,4748m(80.80.8)
-3¢t . - b3:08+0:06 x18 = 1,88 m.- , bo3 =1.88-2x0.0234 =1,8332m (80.80.10)

7) EK YERLERINDEKI MOMENT -

DIKME HESABI VARSAYIM-1're GORE YAPRLACAKTIR. DAHA BUYUK MOMENTLER
VERDIGI lClN HESAP UCGEN TERTIBE VE ZINCIR IZOLATORE GORE YAPILACAKTIR..

~1ci EK VERINDEKI MOMENT  : M;=993.1(3x 6+3) +3%247+7.5 %91 = 22279 kgm.
-2ci . . ) : My 2993.1(3x1243) + 3% 241 +9x247+13.5x97 = £2906 kgm
-3¢ . . . ‘M3 2993.1 (3%18+3) +3%264+9+241+15%247+19/5%01 = 65049

¥
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8) EK YERLERINDE CUBUK KUVVETI . ¢__M

Go
2bg |

+

- formali ile

1ci EK YERINDE : S = 2222171923 +-1°L°7 21017 kg. -EK CIVASI :6 M16 - EK LAMASI :65x 8
x), N

2ci EK YERINDE : S,: ’-229104348 1‘L°7 214899 kg. - EK CIVATASI : 6 M16~ EK LAMAS): 80x 8
x

3¢ii EK YERINDE : 5 = zis;oegz + ‘9:"7 218231 kg. EK CIVATASI : 6 M20~EK LAMASl:eo,acﬂ

{1600

9) DIKME Max. FLAMBAJ BOYU (L), A= l.L G s wl_;s
. x

1ci EK’te PROFIL 65x65x7- Lpge110cm., A :%:57,@:1.27 4 =’;2_7;__%Qﬂ_=1aea {00

’

2ci EK'te PROFIL 80x80x8- L nay=139cm, A= ;-’i =58, w =128 ¢ =L2;';J§3_9_9_=1550 {1600

2 I E

3cii EKC“te PROFIL 80x8010- Lnax =}47.5¢m., A =w-s1 w 1,31, & = 1:3118231.156) (3600

2.4 15.1
10) GAPRAZ HESABI (Varsayim 2'ye gére)

—EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI &m.-0:1/2 =1.95m.

~Z KUWETI :993.1 ky. Be =0:80 m. Qmqy= 225 4+ Z 90312195, 9931 470749
(Hatta dik ¢apraz) Be 2 2x0:80 2

~Z KUVVETI @ Z-= g;c - 99;1 1;1395 21210 ( Hatta dik capraz) (Hatta paralelqapruzi
e x (s

~Travers altindaki 5 No.lu ¢aprazin hesabi
d=9% cm., Ba=86cm., Q':Qmax_x g
a

-1707:%:15971@. D=1587x —26_ -1771 kg

96 w.D _ 1.86x117
. . S — = w) =1,96, - = = 686 1600
CAPRAZ 50.50.5 A T 98, b = g <

Hatta dik ¢apraz(40.40.4) 265 21256
Q 4210x80/86 =126, D =1126%96/86=1256 A =25 2123,w-255 ¢- £22LD - 21039

78 : '

—1ci EK' teki 13 No.lu ¢aprazin hesabi

d=130cm , Ba =M6em., @=1707x 8% = 177 kg, D= —9%Q=1177x 130 11319 i,
16 Ba 16

Capraz :50x50x5, 2= —13—0-—-133 w:2.99, ¢ =0 . 299%1319 _g35 (1600(D- 400 traversi
0.998 F (.8 ile hatta paralel)

|Hatta dikgapraz Q=1210%80/116=83¢, D =130/116% 834 =936 A= ’?I‘s’ 159167, W71, 6= L71%936/3.08 <1430
-2¢i EK' teki 21 No.lu ¢aprazin hesabi ' .

d=164 cm. Ba=150cm. Q 1707 x 8% 919 p. 164 , g . 996 kg
150 150

Capraz :50%5055 '%5 2167, w:lT, & =ﬁ"~7’4"395 = 997 {1600
Hatta dik capraz Q=1210%80/150= 645, D=645x 164, 11;53 706 A - ‘57‘ 6L 213, =766 5 =L662706, 555
—3cil EK'teki 29No.lu caprazin_hesabi 077 (owtowto) = 379

d196¢cm., Ba=190 cm. Q =1707x 1‘;% =719, D= %00 «719 =757
Capraz S0x50x5 , ) = —22-.:200 w =6.75 &: _6'_75_*25-1_ =106¢ {1600

L _Hgtto dik caprazda 50. ébgse'hr
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VARSAYIM -2
N-20 DIREGINE RUZGAR KUVVETI .

- TRAVERS HESABI (D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE YAPILMISTIR.

TEPE - DIKME — 2x3 »0:/05x70x 2.8 =59 -
CAPRAZ-L x0:04x70%2.8 = 32
L T 9kg. . Stkg k) ) .
1¢ci BOLUM- DIKME—2x3.2x0,065x70x2.8=81.5 . ..5
g
CAPRAZ-8x0:05x70x 2.8 =78.4 Ly 7?1
DIKME - 2x2.8x0. 065x55x2,8 = 56 } Gt |4
CAPRAZ-5x0:04%55%2.8 = 30.8 _ 2u1wg el §T
_ 247 kg. E N 'I
2ci BOLUM —DIKME—-2x6x0.08x55x2,8 = 148 - 1+
CAPRAZ-12x0:05x55x2,8 = 98 & 26kkg
247 Kg. ! 3m. 1:3,,,,
3 cii-BOLUM- DIKME ~ 2 x6x0.08x55x2.8 = 148

GAPRAZ-15x0.05x55x2,8 =_116
264 kg.

(N) DIREGININ. KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMAS| HESABI :

1¢i BOLUMDE :

L=10, w=127 , bg=1123 , 10961 = —M__ , 1007 M:24052 . =113°
: 2x1123 4 ) ~
[Duz. T. )
24052=6xQ+3x247 , Q=3885 ,Q /P =3885/3x992,3=1.305
. (UcgenT)
24052 =(6x :‘?"5?*3-)@ +3x24747.5x91 , Q =3232, Q/P=3232/2977=1,085 o =146
* (Ucgen T) |

2ci BOLUMDE

L=138, w =1.28 , by=14748 , Sy=12.3x1600/1.28 =15375

5,=15375= —M___, 1407
- 2x1.4748 &

44312 =12xQ+3x 241 +9x247 , Q =3447 , Q/P=3447/2977=1,157, £ =13€ (DiizT.)

, M =44312 kgm.

44312 =(12x % ) Q+3x241+9x247+13.5x91 , Q =3087 , Q/P =3087/2977=1,037

x

e o(=152°
3cii BOLUMDE .
L=147.5 , w=131, b,=18332 , sF% = 18443 kg.
M 1957
218443 = , M = 65823
53 2x1.8332 & kgm
65823 =18x Q+3x 264+ 9 x241+15x 247 , Q=3287 , Q/P = 3287 _190, oc=144°
2977 }
(Diz.T.)
65623 =18x( 3X18+3 ) 0,34264+9x241419,5 01 , Q=3020, Q/P=—3020_ 1014 (=154
318 ' 2977
(Uggen T.)



[ |
(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI

1) ZAVIYE DIREGI HESAP KOSULU .
90°ye KADAR KULLANILABILECEK :BiR ZAVIVE DIREGI PROJELENDIRILECEKTIR.

VARSAYIM 1'e GORE 90° HALINDE SAYFA.... ..... dan.

Q=3 Tnax(0:75Sin. 90/2+1/25 Cos 90/2)
=3 Trnax (0: 75%0:767+1, 25%0:707 )
= 2979,3x2x 0,707 = 4213 kg. BULUNUR...
VARSAYIM 2'e GORE 90° HALINDE, Max. CER KUVVETININ BILESKE KUVVETI
Q =3 Tax* 2 Cos 90/2 =2979.3 x1,414 = 4213 kg.
HER [Ki VARSAYIMDA 90° de TEPE KUVVET( 4213 kg. BULUNDU...

2) ZAVIYE DIREGI_HESAP DEGERLERI : og =300m.

- IZOLATOR CiNSi : ZINCIR

.-DIREK BOY KADEMELERI : Z-10, Z-12, 2-14, 2-16,Z-18, Z-20

-TEPE GENISLiGI :0.80m. KALINLASMA :0:06 m/m.

-TEMEL DERINLIGI :1.9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI 1,80 m.

3)3 ILETKENIN Max.CERRI : Z = 4213 kg.
BiR [LETKEN iCIN 4213/3 =1405 kg.

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR
-3 ILETKEN, [ZOLATOR , MONTOR ve TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI

= 607 kg.
~1ci EK'e KADAR :607kg. + DIREK AGIRLIG! (500kg.) = 1107 ,
~2¢i ., ..+ . (1000 kg) = 1607 .
LTI . S+ . (1575kg) = 2182 ,,

6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENiSLiGI ,
~1.ci EK‘te -b1=0.80+0.06x6=1.16m., boq =1,16-2»0.0226 =1,1148 m. (80x80 x 8 )
-2ci , ~-by=0.80+0/06x12=1,52m., b02=1,52—2x0:0282 =1.4634m. (100 x 100 x 10)
"-3cld ., -b3=0.80+0.06x18=1,82m, boj =1,88-2x0.0292°=1,8236m (100x100x 10 )

7) EK YERLERINDE MOMENT

DIKME HESABI , DAHA BUVUK MOMENTLER VERDIGI iCiN UGGEN TERTIBE VE
MESNET iZOLATORE GORE YAPILACAKTIR.. :

1ci EK YERINDE MOMENT : M1 =1405x(3x643)+3%x267+7.5%91 =30989
2¢i " . My = ux(3x12+3)+3x252+9x267-1;13,5x91=59300

x(3518+3) +3 x297+9%262 +15%267+19.5%91 =

t 3ci . " " D My

_49.

1




| -s0.

8) EK YERLERINDEKI GUBUK KUVWVETi: S-= 2""3 ¥ Gao FORMULU iLE
— o ——————— e e—————— o -

1ci EKVYERINDE :Sp=-30989_, 1107 _14177 kg. - EK CIVATAS! : 6 M16 - EK LAMASI 8010}

21168 4 .
2¢i . . 16y = —29300 , 1607 _70g05kg. - .. . :6M20- . . 100x10 .
| 2x1.4636 &
Jai . . .53:-89384 , 2187 55054kg.- , . 6M20- . . 10010
2x1.8236 4

9) DIKME _Max.FLAMBAJ BOYU : (Lmax) , 7\_&_ g:w_tf_ {1600

4ci EK'te PROFIL 80x80x8-Lmax =137cm, A =131 =57, w=1,27 6 =128 1454 G600

2,02 12,3
2¢i . . 100x100x10-Lpnny =197 =197 .65, =135 ( .= 135220805 .9,63 (36
“ X10050-Lmgy =197cm, A 3,04 6 19,2 \ ol
3ci . . 100x10050-Lmgy =145.6cm A =13450’—f=1.8, w=119 ¢ =1'_191192_520_5£ =1553 <1600

10) CAPRAZ HESABI : Z DIREGI 90° KADAR KULLANILMAKTADIR...

- EN UZUN TRAVERSTEC MESAFES|I 4 m-0:1/2 =1.95m.

-2 KUVVET‘ ) Be =0.8m., chx =ZxC + 4 = 993.1x1.83 + 993.1 = 1707 kg. Y
o & 2Be 2 2x0:8 2 o
90~ Z DEGERI /4 45950
Z=1707 Cos 45°=1207 kg. BULUNUR. HESAP 1707 kg. KUVVETLE A | /1% .
' YAPILACAKTIR. =—HF a0
—Travers altindaki(5)No.lu caprazin hesabi \
z

d=102¢cm,Ba=80.6cm, Q= Be .1707x-08 -1695kg.
m, @=Qmax * Ba * 5,306 Skg

D=Qx—9_ =1605x 192 _-2160kg. X =—2—= 192 .q04 =198

B.G 80 In 0.98
b= wF:D _ »1.92x822)50 =891 {1600

- 1ci EK'teki (11) No.lu caprazin hesabi

d=T50emBa =M3em., @=1707x 080 1209 k9. D=1209x 158 - 1604 kg.

A=20-153, w=3.95, 6 =-10003B 1320 {1500

-2 ci EK'teki (17)No.lu ¢aprazin hesabi

d=170¢cm. ,Ba =150 =1707= 9:80 _ - 170 .
a cm , Q =1707x 10 911, D=91x e 1032 kg.

A=A0_ _q70 . w=SM . 1032x 511 _ '
* .98 .G x 1099 {1600

-3 cii EK'teki (25) No.lu caprazin hesabi . ' 4

k)

d=196cm. , Ba=185cm. , Q=1707x-0:8 =727, D = 196 _
cm a cm., § *-a8 727, D =727 x 108 758 ka.

A = 196 . = 5 758x6.75 .y
A= -200 ’ _6,7 . S e—————— =
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" VARSAYIM 3

,,,,,

HAT DOGRULTUS UNA DIK

i

.+s° dek: %,1
BULUNMUST(

“'(’TEPE DIKME 2:3:0:05:70!2 (-5 -5;|

cAPRAz ~4x0:0457; x7218 .

-2xz,aso.o'e.ssxz.a

CAPRAZ 5:0-05:702248
gt 5:0-05:55:2.8

. 12 ci BOLUM - DlKME-Z:BxOJOxS/xZ.B
& . L;APRAZ ,1oxo.osxssnz.e= :

RUZGAR KUVVET! vs +s° RUZGARL!

- 3’ CEKME KUVVETI +BUZSUZ AGlRL KI.ARA GORE HESAP

B
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D.N.veZ DIREKLERININ TEMEL SEGiMi

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTAS! TOPRAK SEVIVESINDEN ITIBAREN
t/3 =1,9/3 =0:64m. DEDIR. DIREGIN TAM BOYU H ISE TEMEL MOMENTINE ESAS
YUKSEKLIK h=H -1,80+0.64 = H-1.16m. DiR...

DiREK TiPI pD-10 | O-12 | D-14 pD-16 | b~-18 | D-20 N-10 | N=-92 | N-14
him) 8.8, |[10.84 | 12.84 | 14.84 |16.84 | 18.84 | 6.84 | 10,84 12.84
Iph+23 29.52 35.52 | 41.52 | 47.52 |S3.52 |S4.52 |29.52 |35.52 |41.52
Z (kg) 819 819 819 819 819 819 | 1092 1092 | 1092
Mn{kgm) 24177 | 29091 | 34005 |38919 |43833 | 48747 | 32236 |38787 |45340
TEMEL NO C 14 15 16 2% 25 27 16 24 26

NORMAL ARAZI | slok | Blok | Brok |kapemailkaoemerilkacEMELi | BLOK _WADEMEL] ADEMELI
(a) TEMEL GENiSLIGI

NORMAL ARAZI 2 2.1 2.2 2727 |2172.8 |233 | 2.2 | 2/27 22029
TEMEL NO (x) | 349 349 | 350 351 | 353 as4 350 | 359 353
{KAYALIK) , ‘ .

TEMEL GENiSLiGI :
- 1.7 .9 . . ) . .
(O RAYALK. x) 1 2 2.1 2.3 2.4 2 2.1 2.3
TEMEL NO C '
TE® . 809 812 814 | 815 817 R T 815 817
cURUK ARAZI

(a) TEMELGENELIGI | 24 2.4 2.6 2.7 2.9 3 2.5 2.7 2.9 v

(m)GURUK ARAZI 2
( b)DIP GENiSLIGI 3 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 3.2 3.4 3.6
AMBUATMAN 0.50 | 0.50 050 | 0.50 0.s0 | o.so | o.s0 | 0.50 0.50

YOKSEKLIGI t4

DIREK TiPi N-16 | N-18 N~20 | z-10 Z-12 z-14 | z-16 |z-18 |2-20
him) 47.52 | 53.52 | 59.52 | 29.52 | 35.52 |41.52 | 47.52 | 53.52 [S59.52
3h+3
Z(kg) 7002 | 1092 | 1092 | 1544 | 1544 1544 1544 | 1544 1544

Mn (Kam) 516892 | 58444 | 64996 | 45085 | S1843 | 71827 | 73371 | 82635 | 91899

NORMAL ARAZIDE | 27 29 30 26 28 32 32 63 3 1

TEMEL NO EMEL] [KADEMEL] [KADEMEL] |KADEMEL i [KADEMEL |KADEMEL [KADEMEL i [KADEMEL KADEMEL|

NORMAL ARAZIDE | 2.3 2.5 2.6 2.2 2.4 2.8 2.8 2.9 3

(a) GENISLIGI (m). 3 3.2 3.3 2.9 3.1 3.5 3.5 3.6 - 3.7
| KAYALIK ARAZI

355 3 358 .

TEMEL NO () s7 s 353 356 359 359 371 372
KAYALIK ARAZIDE '

! > 2.5 ‘2.7 2.8 2. .6 .9 . 2. )

(a) GENISLI&i (m) 3 2 2 29 2.5 2.6 )
GURUK ARAZI{DE ~ ‘
TEMEL NO 819 821 822 817 820 824 824 826 | ©28
(a) TEMEL GENISLIGI 21 23 2s 28 3 6 28 )
GURUK ARAZIDE(m)] ' ’ ) 3.2 S 3 ) .
(b) DiP GENiSLIGI | 3.7 4 L. 3.6 3.7 4.3 4.3 4.5 4.7 i
ANBUATMAN
~ "~ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
YUKSEKLIGI tq !

(x) TEMEL DERINLiGi KAYALIK ARAZIDE 1.5m. ALINDL
(YALNIZ Z-18, Z-20, TIPINDE TEMEL DERINLiGi 1.9 m. ALINDI)




I' ENERJI VE TABil KAYNAKLAR BAKANLIGI.

e -~

iLLER BANKASI

SAYILI VYAZILAR! iLE TASDiK EDILMIiSTIR.

ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIININ 8.4.1982 TARIH 162 En.Doi. Bsk. 620/ 4548

DEEI&'IKLIK-

r———-f————————_————'——'———’-‘

I.BUZ YUKU BOLGESI-3:3/0 (PIGEON)
15—34,5kV. DEMIR DIREK RESIMLERI

NO.LU
PLAN iPTAL EDILDI

ve HESAP HULASASI

.

MZA
TARiHI
ELK.V. MUH. ' ‘ iLLER BANKASI

HUSEYVIN BODUR ENERJI DAIRESI

ODA NO: 343
DIPL NO: 2193 BASKANLIEI

izEN: ATILLA TURUNE

"PROJEYi YAPAN

NO, LU
PLAN iPTAL EDILDI

PLAN NO:

6/115

ARSIV KAYIT NO.
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1)

2)

3)

L)

5)

6)
7)
e)
9)

10)

1)

I. Buz YUKU BOLGESi -~ 3x3/0 ( PiGEON) DEMIR DiREK PROJESI
ACIKLAMA RAPORU

HESAPLAR BOLUMUNDE BULUNAN DIREK KARAKTERISTIKLERI OZET OLARAK
RESIMLERIN BASINDA VERiILMiSTIR. BUYLECE HESAPLARA GIRMEDEN
PROFiL ISLEMEK VE KESIF YAPMAK MUMKUN OLMAKTADIR.

BiR ENERJI NAKIL HATTINDA DIREK ARASI MESAFE NE KADAR FAZLA
OLURSA HATTIN MALIVETI 0 KADAR DUSUK OLUR BU BAKIMDAN 20 m. ye

KADAR DIREK HESAP EDILMiSTIR.

iLLER BANKASI ' NIN DAHA EVVELKi TiPLERE ILAVETEN TASIVICI DIREK-
LER HEM MESNET iZOLATORLU VE HEM DE ZiNCiR 1ZOLATORLU HESAP
EDILMISTIR. MESNET 1ZOLATORLU TACIYICI DIREKLER (T) 1SARETI iu_z
ZiNCiR 1ZOLATORLU TASIYiCi DIREKLER (t) ISARETI ILE GOSTERIL -
MISTIR MESNET {ZOLATORLU TASIVICI DIREKLERDE DORT ADET DUZ TERTIP
iKi ADET UCGEN TERTIP TRAVERS PROJELENDIRILMISTIR. ZINCIR 1ZOLATOR
LU DIREKLERDE iSE TERTIP I VE TERTIP I HESAPLANMISTIR.

TASIYICI DiR'EKLERiN TEMELLERI HER DIREK iCiN VE RUZGAR MENZIiLi-
NE GORE SECILECEKTIR. NORMAL ZEMINDEN AYRI OLARAK KAYALIK VE
CURUK ARAZI iCIN TEMEL EBATLAR!I VERILMISTIR.

DURDURUCU, NiHAYET, ZAViYE DIiREKLERiI iCiN DORT ADET DUZ TERTIP
TRAVERS DUSUNULMUSTUR. DUz TERTIPTEN UCGEN TERTIPE GECERKEN
DIREGE BIR KULE GECiRILMEKTEDIR.DUZ TERTIPLi DURDURUCU DIREKLER
l.('d,S_EDE' DURDURUCU OLARAK KULLANILABILMEKTE UCGEN TERTIPLILER KULA
LANILAMAMAKTADIR. (N) ve (Z) DIREKLERIN K.D. OLARAK KULLANILMA
ACILARI LISTELERDE VERILMIiSTIR. N

TASIYICI DIiREKLERIN KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMAS! HALINDE
(ow) DEGERLERI , HER DERECE ICIN 1 m. AZALMAKTADIR.

MESNET iZOLATORLU TASIYICI DIREKLERIN KOSEDE KULLANILMASIIH‘ALiNDE
IZOLATOR DEMIRLERININ KOSEDE KULLANILMA ACISINA DIKKAT EDILMELIDIR.
ZINCIiR iZOLATORLU TASIYICI DIiREKLER, ZINCIiRIN SALINIMI DOLAYISI
iLE KOSEDE TASIYICI OLARAK KUCUK ACILARDA KULLANILABILiR
GEREK TASIYICI TRAVERSLERIN VE 6EREKSE DURDURUCU TRAVERSLERIN

.TEK TA.RAFLI Max . ACIKLIGT , ACl DARALDIKCA AZALMAKTADIR BU KAT-

SAYl HESAP OZETINDE VERILMISTIR-

KAYALIK ARAZIDE TEMEL DERINLIKLERI AZALTILMISTIR. PROFiL iSLENIRKEN
BU HUSUSA DIKKAT EDILMELIDIR. |

|
I. BOLGEDE DIREKLERI DAHADA AGIRLASTIRMAMAK VE HATTIN EMNIYETI

BAKIMINDAN = 10 kg/ mmZ ALINMISTIR.

SAYGILARIMLA,
ELK.Y. MUH. H iiseyin BODUR

ODA NO: 343, DIPL NO: 2193




KULLANMA OZETI

TASIYICI DIREKLER ( Mesnet izolatdrlii)

[ I. BOLGE , 3x3/0-St-Al. ILETKENLI DEMIR DIREKLERIN

3]

{sx) h= H-1,8m temel+ 0,25m. izolatdr boyu,

Ucgen tertipte 7,5 mm. azaltilir { Yalmiz mesn?t izolatorld tastyici direkler icin)
Kosede tasiyici izolatdr demirlerinin kullanma agilori soyfa

Kayatik temelde 15mm.(1/400) azaltilir.

da verilmistir.

o< |ILETKEN|PROFiLDE| DIREK NORMAL ARAZi TEMELI 5 gron
DIREK | aw. ag. [KOSEDE | TOPRAK | /400 |AGIRLIG] T iPi DER'INUIJ o HACMI
Tiri {m) (m) [TASVICIMESAFES] (mm) | (kg.) GENiSLIGI (m) (m3)
(%) ACISI | h(m) {m.)
' : (s %) 270 k! 190 |[ow=265m.4 a=0,80 2 | 1,216
- 7% 8,45 21 BLO R w = . =0, 4
T-0 | 450 | 300 | 7 855 Z 7=32%5mu =090 | 1539 ]
T-12 262 176 5 aw= 297 m. » ¢=1,00u1} 1,90
- u 10,45 2 3N " u 4= 262 m. =
R R | R R PR - . AL R R
Ow = 3.:’4% m s 0=;L1200 n 22,7239%
T-1% | 30 " 177 | 1245 | 3 393 " a 0=216 may  n=h0 4] 2
n = . =%,00 # 1,
S ] - 4= ﬁ"}’ mi %:1)98.0‘_.-1.4339.
Ow = 262 M.» a= 1,20 » | 2736
T-16 /] V] " 16,45 37 480 " " N= 1L mou #=1,10 1N 2,299
i R L n =1 mue p=100_1 1,90 |
Qyw =25 m. 2 a=104 | 3,726
T-18 227 " " 16,45 by 558 " V] 4 =10 mya 0=1,204 | 2,736
RN RS SRR RS B 4 =36 My w4=1.10%_1 2,299 |
. aw = 306 m.s 0=160« 4,86
T-20 u " y 18,45 46 663 | » u 4 = 2% m.u 7=1,50n 5,27
a =215 mu ¥ =160 u 3,724
7 =175 m 7 =1,300  3m
(%) KOSEDE TASIVICI(KT) HALINDE aw DEBERi MER BIR DERECE 1IN 11 m. KISALIR.

DIREK KAYALIK ARAZI TEMEL) 5 v cURUK ARAZI TEMELI v
REK ETON —
riei | . [PERINUE iSLiGi hacm | .. [periniia BETON
TiPI t {m) GENISLIGI a(m.) () TiPI t(m) | alem) | b(m) |ty (m) jA;’CaMI
7 Cw = Jei =0 A
r-10 | BLok| 1,25 | “WI¥BpGN 008 M 1726 [Kodera] 190 | 130 | 300 | 00 | 4363
=200m # =10 » §1,125 1
T-12 ) 1 = 261 & =097 |1,012 V/j y ] n " "
=267m. 4 =104 | 1,512 T [
T-16 Y u =220m. 2 =1,00x | 1,125 u on y u y "
. =266m. 4 =1200| 1,80 1
/ . z206m.0 =104] 1512 @ u " n vel|
=237 m. » =40 2 | 2415
T-8 4§ 2 b =19% m.n =z130n | 212 ¢ 4 ’ " ’ ’
: =277Tm 4 =104 | 3,2
T-20 Y/ u =235 m 2 =1,50 7| 2,812 v} " u a |n u
TASIYICI TRAVERSLER
net izolatorlii) DURDURUCU TRAVERSLER
TR]{'_\;EI"' Omox (m) | ag. TMVE%? ITRAVEIJ 9 max (m.) ag. mve% ‘/'\/A 010
i AsRuGH] | Tiet AGIRLIGI| = / i‘m— -T
a5k 156V | (my | (ko) 36,5k 15K | m) | (kg) 7 i
‘ I t
T-200] 18 | 163 | 300 | 40 D-250| 186 | 21 300 | 60 ;
: Fo10 _1..
T-250{ 186 | N P 47 ||o-300| 234 | 258 ¥ 67 a -3
: BLOK TEMEL
T-300| 234 | 259 u 112 D-350| 275 | 287 " % +_ o
) B : e S A
1-350| 275 | 287 " 58 ||p-s00| 297 | 308 P 14 ' 10 -,'-
l .
' KULELE| | S -
T-u00 | 297 | 308 P 85 ||pi-x0| 370 | 380 |- 153 EI ] '
- ' N KUELE [F. o0 _"._
TU-300| 370 370 )] € lDU-LOO 430 430 b} 199 ¥ b L
i TU-000| 430 | 230 | #. | es KADEMELi TEMEL
. X
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TASIYICI DIREKLERIN DIGER KAREKTERiSTIKLERI.

MESNET [{ZOLATORLU ZINCIR iZOLATORLU
[} . . . .
DIREK |TEPE| DIP |DIiREK ’ ,EK | EK |DIREK |TEPE | DIP [DIREK EK | EK
TiPi Genig./Genig. | BOYU Dikmeler (Goprazl. /Civata.|lamasi | TPl |Genis.| Genis. | BOVU |Dikmeler|Caprazt. [Cvatosltamasi
{mm.) | (mm.) | (m.) Lo : : (mm. }|{mm.) | (m)

| EK-1:
T-10 [350 | 700 | 10 |50.50.5 ;40.40.4 i4M12 'S0x6 | - - - - - - - -

-+ 4-. S A RN DR - R v
T-12 v 1770 | 12 4 " ; n " t-12| 500 : 980 | 12 |S0.50.5140.40.4 |4M12 [SOx 6
R A Ms}isas - EKZ I 50505 EK2
T-14 # | 860 | % 150606 | # (&4M121 u |t-14| 2 |1060| 14 l6060.6] 4 |64MI2] &
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DIREKLERIN KAYNAKLA iRTIBAT DETAYI 1/25

1 I
" UST KOSEBEN » - .
| UST KOSEBENT || or ALT EK L KAwAKp
-~ KOGEBENT | KOSEBENT |KOSEBENTI KALINLIB!
":—' (tmm.) " {ram.) {mm.) {mm.} | (mm.)
= 50x50%x§ 50x50x5 | 50x50x5 | 200 3
E jd
5 EK KOSEBENT 1 50x50x5 | 60x60x6 | 50x50x5 | 250 3
I 60x60x6 |65x65x7 | 60x60x6 | 250 4
HEITEY , 65x65x7 | 80x80x8 65x 65x7 350 4
= || 80%80x8 | 80 x80x8 |80 xB0x8 350 5
E =
= || s0x80x8  |100x100x10 |80xBOx8 | 40O 7
; ALT KOSEBENT
: e KORKULUK DETAY! 1/20
! i
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NOT: KORKULUKLAR YERDEN §5m. MESAFEDE MONTE EDILECESINE 60RE {a) MESAFES! ALINACAKTIR.
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28 DIKMELERIN iRTIBATI (CIVATALI) OLCEK: 1/5
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6x M16 -6xM 20 VE - 3
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EK VERI

ONEMLI : EK LAMALARI iCTEDE KONULACAKTIR.

BiR- CAPRAZIN BiR DIKMEYE iRTIBATI OLCEK :1/5

KAYNAK KALINLIG!:3mm.
KAYNAK BOYU
1-TASIYICILARDA : 80 mm.
2- DURDURUCULARDA : 100 mm.
3- NIHAYETLERDE - 100 mm.
4- ZAYILERDE : 100 mm.
OZEL HALLERDE AYRICA
HESAP EDILECEKTIR

TABAN KOSEBENTI iRTIBATI OLGEK:1/5
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N\ KAYNAK KALINLIG!: 3 mm.
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y4 7 OLACAKTIR.
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DIREK AGIRLIK ANALIZLERi (3x3/0)

T-10 T-12 T-1% T-16 T-18 T-20
kg/m.| m. | kg m | ko | m | ke m. kg. m. kg. m. kg.
DIKMELER — 50x50x5 3,77| 40 | 157 11 | 56 | 2n | 48 | 181 | 48 |81 | 48 | 189
60x 60«6 5,462 %6 | 87 | 22 | 130 | 32 | 17
65%65x7 6,83
70x7047 738
50% 50x7 5,15
CAPRAZLAR LOx40x4 | 2642 | 42 {102 | 54 |31 | 65 [157 | 76 [184 | 89 | 216 | 106 | 250
LOxL0x5 |[2,97 '
50x 50x 5 3,77
KORKULUK 40xioxt |242 )12 |3 |13 | 3 |14 [ & |15 s |16 | 6 |16 6
@ 10 0617| 48 | 3 3 3 3 3 3 3
EK 50x50x § 377108 | 3 |q8 | 3 6| 6 |16 | 6 6 6 |26 | 10
60x 60x%6 5,42 )
60x6 2:9L
70x8 4,62
808 5,05
80x10 6,32
TOPLAM 262 321 381 466 542 626
KAYNAK -3 8 10 12 1% 16 19
GENEL TOPLAM 270 an 393 480 558" 643
D-10 D-12 D-14 D- 16 D-18 D- 20
kg/m.| m. kg, m. kg, m. | kog. m. ko. m. ko. m. ko.
DIKMELER 50x50x5 | 3,77 1 ]
60x60x6 | 5,42) 248 | 135 | 24,8 {135 | 24,8 | 135 [ 24,3 | 135 | 24,8 | 135 | 24,8 | 135
65x 65x7 | 68 b
0xT0=7 | 738 | 16 | 118 | 24 ;177 32 123 | 2 177 | 2% b | 2 177
80x80x8 | 9,62 ; 6 155 | 24 232 | 32 309
GAPRAZLAR 40x0x4 |242 | 50 | 121 | 50 (121 | 50 ;121 | 50 121 { s0 121 | s0 | 121
L0xtoxs  {2,97 | ' !
50x50x5 377 | 16 | 60 | 335 . 126 [465 | 175]| 67 | 253 | 823 310 98 | 370
DIRGAPR. L0=x40xt 242 |56 | 14 | 6 : 15 | 6561 16 | 70 { 17 | 75 ; 18 | 8 19
i A - -
KORKULUK 40x40x4 262 | & | 10 14 i 18 21 2| 6 25
@10 0,617 4 5 L6 7 8 9
|
EK 50x5 | 1,96 ]
7007 |382]64 |25 | 64 |25 | 12,8 |49 | 64 | 25 | 64 | 25 | 64 | 25
65 x 65%7 6,83
70 x 70x7 7,38
80x8 | 505 646 | 32 | 64 | 32 | 128 | 65
80x10 | 6,32 :
TOPLAM 487 618 756 943 1081 1255
KAYNAK - % 3 15 19 23 28 32 48
GENEL TOPLAM 502 . 637 779 971 M3 1293
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DIREK

AGIRLIK ANALIZLERI
" N-10 N-12 N-14 N-16 N-18 N-20
kg/m| m. | ko. m. | ko, m. ko. m. ! kg. m | ko. m. ko b
DIKMELER 50250x5% | 377 | I -
60x60 26 | 5.42] 2
65x65x7 |68 | 26 | 166 | 26 | 166 | 26 | 166 | 26 | 6L | 24 | 166 | 20 . 164
aoxgox8 | o966l 16 | 155 | 24 T 232 | 32 | 309 | 20 | 232] 26 | 232 | 26 | 232
80=80x10 | 11,9 16 | 191 | 26 | 28] 32 381 |
. ) . |
CAPRAZLAR 40x40x& | 262 ;
LOxL0 xS 297 R [ U PO U AT N
SoxS0x5 | 377 | 67 [ 253 | ©s 320 | 97 367 | M8 445 | 133 | SO1 | 156 ; 588 |
DIPCAPRAZ 40xL0Ox5 |262] 56 | 14 | 6 15 | 656 | 16 | 7 17 | 151 18 8 19 |
KORKULUK 40=x=40x&4 | 2,62 10 16 18 2] 28 5
@ 10 0,617 4 5 6 7 8 9
EK sox5 {195 | )
70x7 |3,22] 64 | 25 25 25 25 25 25
65% 65x 7 _
N 70x70x 7 7,38
80x 8 5,05 66 | 32 32 32 32 .
80x10 | 6,32 64 40
3
TOPLAM 625 725 937 1134 1294 1575
KAYNAK - %3 19 23 28 3% 39 45
’ ?
GENEL TOPLAM 644 798 965 1168 1333 1560
Z-10 Z-12 Z-16 Z-16 Z-18 Z-20
kg/m.| m. ko. m. ko. m. kg. m. | kg. m. kg. m. kg.
DIKMELER  100x700x10 |15, | 16 | 242 | 24 [363 | 32 | 483 | 40 | 604 | 4B | 725 | S6 | 046
60x60 x6 | 5,42 )
65x65 x7 6,83
80x80x8 | 966 | 24 | 232 232 | 232 232 232 232 | .
80x80x10 | 11,9 .
CAPRAZLAR 40 x40xl4 | 242
L0 x40x5 | 297
S0x50x5 | 377] 49 | 185 | 62 | 234 | 76 | 287 | 9 | 362 | 111 | 418 | 134 | 505
DIP CAPRAZ 40x40x4 | 2,42 1% 15 16 17 18 19
KORKULUK: 40x40x4 2,42 10 %1 P18 21 23 25
% 10 0,617 3 5 L6 7 8 9
EK 65x 65% 7 | 683 i
80x80x10 | 11,9 ) ~_1 ] o
70x8 | 4,42 !
10«0 | 78§ 64 | 50 s0 | 100 | | 100 100 150
TOPLAM 737 913 1142 1343 1529 1786
KAYNAK - %3 ) 27 34 4 45 S3
~ENEL TOPLAM 759 940 1176 1383 1575 1840
’;.‘u',-a.m»-. b e

R R
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DIREK AGIRLIK ANALIZLER! (Zincir izolatér t direk.)
t-12 t-1% t-16 1 t-18 t-20
TERTIPI | TERTIPI | TERTIPT | TERTIPI | TERTIPI
kg/m.} m. | ko. m. kg, m. | ko. m. kg. m. l kg, m.’ l ko.
DIKMELER 50x50x5 | 377 | 48 | 181 | 56 [ 21 181 181 181 !
60x60x 6 | 542 %6 | 67 |26 | 130 | 32 1% b
65x 65x7 | 683 R —‘L R
70x70x7 | 738 | f ;
i U S RS B ,
|
1
GAPRAZLAR 40xt0xt | 242 | 66 | 155 | 73 [ 178 | 86 |206 | 95 | 230 | 116 | 281 ‘
TRAVERSLER 40xi0xt | 242 | 20 | 49 L9 o | L9 ' L9
- e e B s B ST e e
S0x50x5 3,77 | 76 | 29 29 12 2 | i |
40xL0x5 [297 | 36 | 0 1 1 1 T T
A e
KORKULUK  4Ox40x4 | 2,62 3 4 5 6 3
# 10 3 3 3 2 L ]
EK $0x50x5 1964 1 I N S N L e | ]
50x6 | 2,37 ) 2 f
60x6 |286| . ) i N
70x8 | 4,42 N ) ) i - L
80x0 5,05 ) . -
. 80x10 | 6,32
TOPLAM T 636 491 575 646 745
KAYNAK -3 13 15 17 19 22
GENEL TOPLAM 447 506 592 655 767
| |
t-14 t-16 t-. t-20
TERTIPT | TERTIPL | TERTIPI | TERTIPI
kg/m.] m. | kg m. ko. m. kg. m. ko. m. kg. m. kg.
DIKMELER 50x50x5 [377]| 56 | 2n |48 |83 | |181] t1er | | 1
60x60x6 |S542| |16 | 87| 26 | 1301 32 174} | —_—
65x65x7 | 6,83 | . I I
70x70 x7 7,39 B N ~ L
. CAPRAZILAR 40x0x4 |242 | 73| 178 | o4 | 206 | 95 | 230 | 12 | 281
TRAVERSLER 40xi0xs4 |[242 ) 25 | & 61 | & 61
' 50x50x5 - 3,77 | 105 | 40 4} Lo 40
Loxtoxs5 297 | 36| N n 1 n n
KORKULUK  40x40x4 | 242 /) | 6 6 B — 1
*10 3 |3 _4_%_50“ e
EK 50x50x5 | 1,96 6 6 1.8 I I e
S0x 8 2,37 | _ [ . IS SR I,
60x6 2,% Ao ey (SN WP S <
70=8 | 4,42 o i _ ;
80x8 5,08 SR S e
80x10 | 632 —]
TOPLAM 514 598 €69 768
KAYNAK -3 16 18 Y 2 j
GENEL TOPLAM $30 616 689 791
e




F I
v 32
3x3/0
TRAVERS AGIRLIK ANALIZI N
L]
T-200 T-250 T-300 T-350 T-400 T0 - 300 TU-400
T 1 !
kamm.| m. . ko, m. ' ko. m. ' ko m. ' kg.| m. | kg, m. ko. m. ko,
4oxt0xt 2621320 31,96 (1508 3042[18,62!4508] 7,90 ;191 | 1,98 25 |748 |11 [1220 | 3
L0xL0xS 1297 | o ! 13,50 | 40 | 1562 45,8 (122 [333 [1546 | 46
60x60x6 542 | 045 " 248 206 12,4 U'2,06 | 2,4k 12,46 20
Bma 50x5 |1,96 | 0,48 . 094 ‘096 | o8 loss ' 0,96 0,94 0,94
# 80x10 |628 [0,48 30 | 307 " 301 {301 301 301 301
: : ;
S— B l e B - — -
N |
1 SRp R BRI s R |
I L e | N |
_— - - N - - - —l —_ -i—»- - —t - - R T — —
i
. . . L _ o)
N S i U R S S S S
| L \
TOPLAM 39,4 56,8 51,5 55,5 81,2 57,8 83,4 b
CIVATA,KAYNAK /5 1,9 2,3 2,6 28 3 2,9 42 .
GENEL TOPLAM 40 47 54 56 85 61 88 v
KU
D-250 D-300 |.D-350 D- 400 U-30 U~ KULE
. DU-300 | DU-400 | \&ipigi
jka/m.] m. { ko. | m. kg. { m. | kg. | m. kg. | m. k9. m. | ko. m. | kg.
——— —
L0xL0x, 2,62 | 8,38 | 2027 |9,10 |22,02| 9,74 |2357] 15,58 [37,70 | 9,10 |2202 [ 1550 | 37,70 |12,72 |30, 78
40xL0x 5 297 | 920 | 27,32 |1096 3255 1096 | 32,55
27, 55| L .-J1096 1325
50x505 1377 1004 {3785{ 1620 | e107| [1620 | 61,07] 12 |us520
60x0x6  [542 | 100 | 522 s62 | |se2 ) 0,90 | 4,28
Ldma 80x5 |31 | 120 | 3,77 31 | 3,77 37 3,77 377
4 60x6 | 235 192 | 543
cz\c::r;A:A e 56,8 63,8 70,6 108 58,4 102,5 86,4
clvars, TOPA;_Z r:.5 2,9 32 3,5 54 1 2,9 5,2 4,3
60 67 74 14 52 108 91
KULE AGIRLIGI DARIL 153 199
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